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1.Εισαγωγή

Σκοπός του συγκεκριμένου οδηγού είναι η πληροφόρηση και η ενημέρωση των

πρωτοετών  φοιτητών  του  Αλεξάνδρειου  Τεχνολογικού  Εκπαιδευτικού  Ιδρύματος

Θεσσαλονίκης  σχετικά  με  τις  Σχολές  και  τα  Τμήματα  του  ΑΤΕΙΘ  καθώς  και  με

συγκεκριμένες  υπηρεσίες  και  δομές  του  Ιδρύματος  (βιβλιοθήκη,  γραφείο  σίτισης

προγράμματα ERASMUS).

2.Ιστορικά στοιχεία  του ΑΤΕΙΘ

Το Αλεξάνδρειο  ΤΕΙ  Θεσσαλονίκης  είναι  το  15ο  μεγαλύτερο  Ίδρυμα  μεταξύ

Πανεπιστημίων  και  ΤΕΙ  της  χώρας.  Στο  ΑΤΕΙΘ  λειτουργούν  18  Τμήματα

κατανεμημένα σε 4 Σχολές που καλύπτουν όλο το φάσμα των επιστημών και της

τεχνολογίας.  Σήμερα  απασχολούνται  σε  αυτό  περίπου  250  μέλη  διδακτικού

προσωπικού και 150 άτομα διοικητικού προσωπικού για την εκπαίδευση των 18.000

φοιτητών του. Τα ιδρύματα του τεχνολογικού τομέα δίνουν έμφαση στην εκπαίδευση

στελεχών εφαρμογών υψηλής ποιοτικής στάθμης, τα οποία συνδέουν τη γνώση με

την εφαρμογή σε διάφορα επαγγελματικά πεδία και μεταφέρουν, χρησιμοποιούν και

προάγουν  σύγχρονη  τεχνολογία,  μεθόδους,  πρακτικές  και  τεχνικές  στο  χώρο  των

εφαρμογών.  Στο πλαίσιο αυτό τα ΤΕΙ συνδυάζουν την ανάπτυξη του κατάλληλου

θεωρητικού υπόβαθρου σπουδών με υψηλού επιπέδου εργαστηριακή και πρακτική

άσκηση.  Ακόμη,  λειτουργούν  αυτοδύναμα  μεταπτυχιακά  προγράμματα  σπουδών,

καθώς επίσης και  άλλα, σε συνεργασία με Πανεπιστήμια του εσωτερικού και  του

εξωτερικού. Το Ίδρυμα παρουσιάζει σημαντική εξωστρέφεια με τη συμμετοχή του σε

προγράμματα  ανταλλαγής  καθηγητών  και  φοιτητών.  Απορροφά  πόρους  για  την

εκπαιδευτική λειτουργία του και την ερευνητική δραστηριότητα του, τόσο από τον

τακτικό  προϋπολογισμό,  όσο  και  από  ευρωπαϊκούς  και  διεθνείς  φορείς  μέσω

πληθώρας ερευνητικών προγραμμάτων που υλοποιούνται σε αυτό.

Το Αλεξάνδρειο ΤΕΙ. έχει ως αποστολή:

1.  Να  παράγει  και  να  μεταδίδει  τη  γνώση  σε  συνδυασμό  με  την  έρευνα  και  τη

διδασκαλία, να προετοιμάζει τους φοιτητές για την εφαρμογή της στο επαγγελματικό

πεδίο και να καλλιεργεί τις τέχνες και τον πολιτισμό.
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2.  Να προσφέρει  ανώτατη εκπαίδευση και  να  συμβάλει  στη  δια  βίου μάθηση με

σύγχρονες  μεθόδους  διδασκαλίας,  συμπεριλαμβανομένης  και  της  διδασκαλίας  από

απόσταση, με βάση την επιστημονική και τεχνολογική έρευνα στο ανώτερο επίπεδο

ποιότητας κατά τα διεθνώς αναγνωρισμένα κριτήρια.

3.  Να  αναπτύσσει  την  κριτική  ικανότητα  και  τις  δεξιότητες  των  φοιτητών,  να

μεριμνεί  για  την  επαγγελματική  ένταξη  των  αποφοίτων  και  να  διαμορφώνει  τις

απαραίτητες συνθήκες για την ανάδειξη νέων ερευνητών.

4.  Να ανταποκρίνεται  στις  ανάγκες της αγοράς εργασίας και των επαγγελματικών

πεδίων, καθώς και στις αναπτυξιακές ανάγκες της χώρας, και να προωθεί τη διάχυση

της γνώσης, την αξιοποίηση των αποτελεσμάτων της έρευνας και την καινοτομία, με

προσήλωση στις αρχές της επιστημονικής δεοντολογίας, της βιωσιμότητας και της

κοινωνικής συνοχής.

5.  Να  προωθεί  τη  συνεργασία  με  άλλα  εκπαιδευτικά  ιδρύματα  και  ερευνητικούς

φορείς  στην  ημεδαπή  και  στην  αλλοδαπή,  την  αποτελεσματική  κινητικότητα  του

εκπαιδευτικού προσωπικού, των φοιτητών και των αποφοίτων τους, συμβάλλοντας

στην οικοδόμηση του Ευρωπαϊκού Χώρου Ανώτατης Εκπαίδευσης και Έρευνας.

6. Να συμβάλει στη διαμόρφωση υπεύθυνων πολιτών, ικανών να ανταποκρίνονται

στις απαιτήσεις όλων των πεδίων των ανθρώπινων δραστηριοτήτων με επιστημονική,

επαγγελματική και πολιτιστική επάρκεια και υπευθυνότητα και με σεβασμό στις αξίες

της δικαιοσύνης, της ελευθερίας, της δημοκρατίας και της κοινωνικής αλληλεγγύης. 

Για την εκπλήρωση της αποστολής του, το ίδρυμα οργανώνεται και λειτουργεί με

κανόνες και πρακτικές, ώστε να διασφαλίζει την τήρηση και την προάσπιση ιδίως των

αρχών: 

1. Της ελευθερίας στην έρευνα και τη διδασκαλία

2. Της ερευνητικής και επιστημονικής δεοντολογίας

Η  Κοινωνική  Ευθύνη  αναπτύσσεται  και  εφαρμόζεται  μέσα  από  το  σύστημα

αξιών, στόχων και δράσεων που διέπουν τη διακυβέρνηση του Αλεξάνδρειου ΤΕΙ. Ο

άνθρωπος και ο σεβασμός των ανθρωπίνων αξιών αποτελούν απόλυτη προτεραιότητα

για το ίδρυμα. Μαζί με την αποδοτική διαχείριση των οικονομικών πόρων και τον
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εκσυγχρονισμό  των  τεχνολογικών  μέσων,  αποτελούν  τον  οδηγό  κάθε  σχέσεως  ή

επικοινωνίας μεταξύ μας.

Το ΑΤΕΙΘ  επιδεικνύει  κοινωνικό  χαρακτήρα  παρέχοντας  στήριξη  και  βοήθεια

στους  φοιτητές  και  στο  προσωπικό  του,  όσον  αφορά  σε  πιθανά  προσωπικά,

ψυχολογικά  ή  κοινωνικά  προβλήματα  που  ενδέχεται  να  αντιμετωπίζουν.  Για  την

επίτευξη  του  σκοπού  αυτού,  παρέχεται  συμβουλευτική  σε  ατομικό  και  ομαδικό

επίπεδο. 

3. ΤΕΙ   Online   

Η συγκεκριμένη  υπηρεσία  προσφέρει  σε   φοιτητές,  καθηγητές  και  διοικητικό
προσωπικό  που  ανήκουν  στην  ακαδημαϊκή  κοινότητα   του  ΑΤΕΙΘ,  άμεση  και
συγκεντρωμένη  πρόσβαση  στις  καθημερινές  ηλεκτρονικές  υπηρεσίες  που
υποστηρίζει το Ίδρυμα:

 Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο.( https://webmail.teithe.gr/ ).

 Moodle  -  Σύστημα  Διαχείρισης  Εκπαιδευτικού  Περιεχομένου.

(http://moodle.teithe.gr /).
 Unistudent  -  Σύστημα  Ηλεκτρονικής  Γραμματείας

(http  ://  pithia  .  teithe  .  gr  /  unistudent  / )

 ClassWeb  -  Σύστημα  Υποβοήθησης  Διδασκαλίας.

(http  ://  pithia  .  teithe  .  gr  /  classweb  / )
 Υπηρεσία τηλεφωνικού καταλόγου προσωπικού .( http  ://  ds  .  teithe  .  gr  / ).

 Εύδοξος ( http  ://  eudoxus  .  gr  / )

4. Καλωσόρισμα του πρόεδρου του Αλεξάνδρειου ΤΕΙ προς τους φοιτητές

Αγαπητοί  φίλοι,  σας  απευθύνω  εγκάρδιες  ευχές  καλωσορίσματος  στην

ακαδημαϊκή  κοινότητα  του  Αλεξάνδρειου  Τεχνολογικού  Εκπαιδευτικού  Ιδρύματος

Θεσσαλονίκης, Οι σπουδές στο Αλεξάνδρειο ΤΕΙ Θεσσαλονίκης έχουν ως στόχο και

σκοπό να εφοδιάσουν τους φοιτητές με όλες εκείνες τις γνώσεις και δεξιότητες που

απαιτούνται  προκειμένου  να  σταθούν  σε  ένα  διαρκώς  μεταβαλλόμενο  και

ανταγωνιστικά  εξελισσόμενο  ακαδημαϊκό και  οικονομικό περιβάλλον.  Το ΑΤΕΙ-Θ

τους  προσφέρει  το  συγκριτικό  πλεονέκτημα   της  φοίτησης  σε  ένα  εκπαιδευτικό
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Ίδρυμα το οποίο κατατάσσεται πρώτο στις διεθνείς κατατάξεις μεταξύ των ΤΕΙ της

χώρας και πάνω από πολλά Πανεπιστήμια.

Η παροχή της σωστής παιδείας και εκπαίδευσης αποτελεί τη μοναδική αξιόλογη

επένδυση για το μέλλον των νέων ανθρώπων και του τόπου.

Το ΑΤΕΙ-Θ  είναι  άρρηκτα  συνδεδεμένο  με  τον  παραγωγικό  ιστό  της  ευρύτερης

περιοχής και έχει σημαντική συνεισφορά στην εκπαίδευση στελεχών σε σύγχρονα

τεχνολογικά και επιστημονικά πεδία αλλά και σε δομές υγείας και περίθαλψης. Το

ακαδημαϊκό προσωπικό του είναι αναγνωρισμένου κύρους και οι εγκαταστάσεις του

ανταποκρίνονται στα σύγχρονα επιστημονικά πρότυπα.

Με αίσθηση ευθύνης απέναντι στο Ίδρυμα και την ιστορική του διαδρομή, με

σεβασμό απέναντι στις ανθρώπινες αξίες και αντιτιθέμενοι σε όλες τις δυσκολίες που

αντιμετωπίζονται  σε  οικονομικό  επίπεδο,  φιλοδοξούμε  το  Αλεξάνδρειο  ΤΕΙ

Θεσσαλονίκης  να  συνεχίσει  να  αποτελεί  ένα  ελκυστικό  ακαδημαϊκό  περιβάλλον

χωρίς εκπτώσεις στην ποιότητα.

Ο Πρόεδρος 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΡΣΑΜΙΔΗΣ

5.Ακαδημαϊκή Δομή

Υπό την αιγίδα του ΑΤΕΙΘ στεγάζονται και λειτουργούν 4 σχολές:
 Σχολή Τεχνολογίας Γεωπονίας και Τεχνολογίας Τροφίμων και Διατροφής.

 Σχολή Διοίκηση και Οικονομίας.

 Σχολή Επαγγελμάτων Υγείας και Πρόνοιας.

 Σχολή Τεχνολογικών Εφαρμογών.

Διοικητικά  στο  ΑΤΕΙΘ  εντάσσεται  και  το  Τμήμα  Τεχνολογίας  Αλιείας  &

Υδατοκαλλιεργειών που βρίσκεται στα Μουδανιά.

Το Κέντρο Ξένων Γλωσσών και Φυσικής Αγωγής καλύπτει την διδασκαλία ξένων

γλωσσών σε όλους τους φοιτητές όλων των τμημάτων του Ιδρύματος αλλά και τη

διδασκαλία της Ελληνικής Γλώσσας ως ξένη γλώσσα στους αλλοδαπούς φοιτητές του

προγράμματος ERASMUS και ERASMUS MUNDUS.

   Εντός  του  ιδρύματος  λειτουργεί  ο  Ενιαίος  Σύλλογος  Εκπαιδευτικού

Προσωπικού  (Ε.Σ.Ε.Π.).  Ιδρύθηκε  το  1984  και  αποτελείται  από  τα  μέλη  του

εκπαιδευτικού προσωπικού (Ε.Π.) όλων των βαθμίδων του ΑΤΕΙΘ. Οι βασικοί σκοποί

και στόχοι του Συλλόγου  Εκπαιδευτικού Προσωπικού είναι οι παρακάτω:
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 Η βελτίωση της στάθμης και των συνθηκών εργασίας των υπαλλήλων εντός 

της υπηρεσίας.

 Η προβολή, η προάσπιση και η διεκδίκηση των υπαλληλικών δικαιωμάτων δια

παντός νομίμου μέσου.

 Η καλλιέργεια των πνευματικών ενδιαφερόντων, η ανάπτυξη εκπολιτιστικής 

δραστηριότητας αυτών ως συνόλου.

 Η ανάπτυξη των σχέσεων με λοιπούς Συλλόγους Δημοσίων Υπάλληλων για 

την κοινή αντιμετώπιση των προβλημάτων.

 Η δημιουργία κοινωνικών και μορφωτικών εκδηλώσεων εκτός υπηρεσίας.

   Τέλος, ο Σύλλογος Διοικητικού Προσωπικού (ΔΠ) του ΑΤΕΙΘ Θεσσαλονίκης
ιδρύθηκε το 1995 και σύμφωνα με το καταστατικό του, σκοπός της σύστασης και των
ενεργειών του είναι: 

 Η βελτίωση της στάθμης και των συνθηκών εργασίας των υπαλλήλων εντός

της υπηρεσίας.

 Η προβολή, η προάσπιση και η διεκδίκηση των υπαλληλικών δικαιωμάτων δια

παντός νομίμου μέσου.

 Η καλλιέργεια των πνευματικών ενδιαφερόντων, η ανάπτυξη εκπολιτιστικής

δραστηριότητας αυτών ως συνόλου.

 Η ανάπτυξη των σχέσεων με λοιπούς Συλλόγους Δημοσίων Υπάλληλων για

την κοινή αντιμετώπιση των προβλημάτων.

 Η δημιουργία κοινωνικών και μορφωτικών εκδηλώσεων εκτός υπηρεσίας.

5.1.Σχολή Τεχνολογίας Γεωπονίας και Τεχνολογίας Τροφίμων Και Διατροφής

Η  Σχολή  Τεχνολογίας  Γεωπονίας  και  Τεχνολογίας  Τροφίμων  &  Διατροφής

προέκυψε από τη συγχώνευση της Σχολής Τεχνολογίας Γεωπονίας και της Σχολής

Τεχνολογίας Τροφίμων & Διατροφής (Π.Δ. 82/2013, ΦΕΚ 123/03.06.2013). 

Οι  απόφοιτοι  της  Σχολής  έχουν  τη  δυνατότητα  πρόσβασης  σε  μεταπτυχιακά

προγράμματα σπουδών για την απόκτηση μεταπτυχιακού διπλώματος ειδίκευσης ή

διδακτορικού διπλώματος. Η Σχολή παρέχει τετραετείς σπουδές και αποτελείται από

τρία Τμήματα.
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Επικοινωνία: 

Τηλ: 2310013321, 2310791321

Fax: 2310791360

Email:  infostegtrod  @  teithe  .  gr 

5.1.1.Τμήμα Τεχνολόγων Γεωπόνων

Το Τμήμα Τεχνολόγων Γεωπόνων προέκυψε από τη συγχώνευση των Τμημάτων

Φυτικής  Παραγωγής,  Ζωικής  Παραγωγής  & Αγροτικής  Ανάπτυξης  και  Διοίκησης

Αγροτικών Επιχειρήσεων. 

Επικοινωνία: 

Τηλ: 2310013321, 2310791321

Fax: 2310791360

Email: infostegtrod  @  teithe  .  gr 

Το Τμήμα Τεχνολόγων Γεωπόνων παρέχει τετραετείς προπτυχιακές σπουδές σε

τρεις κατευθύνσεις προχωρημένου εξαμήνου:

 Κατεύθυνση Αγροτικής Ανάπτυξης και Διοίκησης Αγροτικών Επιχειρήσεων

Το  Τμήμα,  στην  κατεύθυνση  της  Διοίκησης  Γεωργικών  Εκμεταλλεύσεων

εκπαιδεύει και καταρτίζει στελέχη εφαρμογής σε γεωργικο-οικονομικά θέματα, ικανά

να επιλύουν και να αντιμετωπίζουν συγκεκριμένα προβλήματα που αναφέρονται στη

διοίκηση  γεωργικών  εκμεταλλεύσεων,  στην  αξιολόγηση  και  χρηματοδότηση

επενδύσεων  στη  γεωργία,  στην  εμπορία  γεωργικών  προϊόντων,  γεωργικών

μηχανημάτων,  εφοδίων  και  στη  διοίκηση  οργανώσεων  και  άλλων  φορέων  που

καθοιονδήποτε τρόπο ασχολούνται με τη γεωργία. (Π.Δ. 285/1999, ΦΕΚ A’ 245/15-

11-99).

Επικοινωνία:

Τηλ.: 2310791327, 2310013327

Fax: 2310791360

Email: http  ://  www  .  farm  .  teithe  .  gr  / 

Ιστοσελίδα Τμήματος: infofarm  @  teithe  .  gr 
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 Κατεύθυνση Ζωικής Παράγωγης.

Το  Τμήμα,  στην  κατεύθυνση  της   Ζωικής  Παραγωγής  εκπαιδεύει  και

καταρτίζει  στελέχη  εφαρμογής  σύγχρονων  τεχνολογικών  μεθόδων  στην

παραγωγή και μεταποίηση προϊόντων ζωικής προέλευσης, στην υγεία των ζώων,

στη  βελτίωση  της  παραγωγικότητας  των  ζώων,  στον  καταρτισμό  ειδικών

σιτηρεσίων, στον εκσυγχρονισμό των κτηνοτροφικών επιχειρήσεων, στη μελέτη

και  στην  οργάνωση  κτηνοτροφικών  εκμεταλλεύσεων,  στην  εμπορία  και  τη

διακίνηση  κτηνοτροφικών  εξοπλισμών,  φαρμάκων,  χημικών  και  βιολογικών

προϊόντων.  Επίσης,  στην  παραγωγή  και  τη  διακίνηση  ζώων  αναπαραγωγής,

σπέρματος,  εμβρύων,  στην  τεχνητή  σπερματέγχυση  ζώων  και  στον  έλεγχο

γαλακτοπαραγωγής στα πλαίσια του προγράμματος γενετικής βελτίωσης. (Π.Δ.

285/1999,ΦΕΚ Α’ 245/15-11-99)

Επικοινωνία: 

Τηλ.: 2310 791325

Fax: 2310791327

Email: http  ://  www  .  ap  .  teithe  .  gr  /

      Ιστοσελίδα Τμήματος:  infoap@teithe.gr

 Κατεύθυνση Φυτικής Παράγωγης.

Το  Τμήμα,  στην  κατεύθυνση  της  Φυτικής  Παραγωγής  εκπαιδεύει  και

καταρτίζει  στελέχη  στην  παραγωγή,  τυποποίηση,  συντήρηση,  πιστοποίηση

ποιότητας και στην εμπορία φυτικών προϊόντων. Οι απόφοιτοι εκπαιδεύονται σε

θέματα αντιμετώπισης ασθενειών, εντόμων, ζιζανίων, εμπορίας λιπασμάτων και

φυτοπροστατευτικών  προϊόντων,  σύνταξης  μελετών,  εκτίμησης  ζημιών,

αναλύσεις εδαφών, ελέγχου και πιστοποίησης παραγωγής βιολογικών προϊόντων

και διαχείρισης προστασίας του γεωργικού και του γενικότερου οικοσυστήματος.

Επικοινωνία:

Τηλ.: 2310791323, 2310013323

Fax: 2310791327

Email :infocp  @  teithe  .  gr

Ιστοσελίδα Τμήματος: http://www.cp.teithe.gr/
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5.1.2.Τμήμα Τεχνολογίας Τροφίμων

Το  πρόγραμμα  σπουδών  του  Τμήματος  παρέχει  στους  φοιτητές  όλες  τις

απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες στον τομέα της Επιστήμης και της Τεχνολογίας

Τροφίμων  (Π.Δ.  342  Φ.Ε.Κ.  230/11-10-01).   Ειδικότερα,  με  τη  χρήση  των

βιολογικών,  χημικών,  φυσικών,  μηχανικών και  οικονομικών επιστημών καθώς και

των  τεχνολογιών  πληροφόρησης,  μελετώνται  τόσο  σε  θεωρητικό  όσο  και  σε

εφαρμοσμένο επίπεδο τα εξής:

 η φύση των τροφίμων και των αιτιών αλλοίωσης τους

 οι μέθοδοι και τεχνικές επεξεργασίας, συσκευασίας και συντήρησης του 

 ο έλεγχος, η διασφάλιση και η βελτίωση της ποιότητας τους και η ανάπτυξη

νέων τροφίμων

 η προώθηση και η διακίνησή τους. 

Επικοινωνία: 

Τηλ.: 2310 791369, 2310 013369

Fax: 2310791369

Email: infofood  @  teithe  .  gr 

Ιστοσελίδα Τμήματος http  ://  www  .  food  .  teithe  .  gr  / 

5.1.3.Τμήμα Διατροφής και Διαιτολογίας

Με την ολοκλήρωση των σπουδών τους οι πτυχιούχοι του Τμήματος Διατροφής

και Διαιτολογίας αποκτούν τις απαραίτητες επιστημονικές και τεχνολογικές γνώσεις,

ικανότητες  και  δεξιότητες,  ώστε  να  δραστηριοποιούνται  ως  Διατροφολόγοι-

Διαιτολόγοι  σε τομείς  όπως ο σχεδιασμός,  ο προγραμματισμός,  η επίβλεψη και η

υποστήριξη  της  εκτέλεσης  προγραμμάτων  διατροφής  του  υγιούς  ή  ασθενούντος

πληθυσμού  σε  χώρους  μαζικής  σίτισης,  η  εκτίμηση  της  θρεπτικής  κατάστασης

ασθενών που νοσηλεύονται σε νοσηλευτικές μονάδες, η εφαρμογή ειδικών μεθόδων

διατροφικής υποστήριξης (εντερική και παρεντερική διατροφή), ο σχεδιασμός και η

εφαρμογή διατροφικών παρεμβάσεων στα πλαίσια της πρόληψης και αντιμετώπισης

ασθενειών,  η  εφαρμογή  της  Επιστήμης  της  Διατροφής  σε  ατομικό  και  ομαδικό

επίπεδο,  ο  σχεδιασμός  και  η  εφαρμογή  προγραμμάτων  έρευνας  στον  τομέα  της

Διατροφής,  η  παροχή  εκπαίδευσης  σε  θέματα  Διατροφής  και  Διαιτολογίας,  ο
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σχεδιασμός και η παραγωγή τροφίμων και ειδικών σκευασμάτων σίτισης για ειδικές

κατηγορίες  πληθυσμού  (παιδιά,  αθλητές,  ασθενείς),  και  η  ανάλυση  τροφίμων  σε

θρεπτικά  και  άλλα  συστατικά  για  τις  ανάγκες  της  διατροφικής  σήμανσης.  Η

εκπαίδευση για την απόκτηση των παραπάνω γνώσεων και δεξιοτήτων προβλέπει και

εργαστηριακή άσκηση (Π.Δ. 342/28-9-2001, ΦΕΚ 230/11-10-2001). 

Υπάρχουν και μεταπτυχιακά προγράμματα που καλύπτει το τμήμα όπως και είναι:

ΜΒΑ – Μάστερ στην Διοίκηση Επιχειρήσεων, και το ΠΜΣ Σύστημα Διαχείρισης

Ποιότητας και Οργάνωσης Παράγωγης στην Βιομηχανία Τροφίμων.

Επικοινωνία: 

Tηλ: 2310791362, 2310013362

Fax: 2310791362

Email: infonutr  @  teithe  .  gr  

Ιστοσελίδα Τμήματος: http  ://  www  .  nutr  .  teithe  .  gr  /   
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5.2. Σχολή Διοίκησης & Οικονομίας

Η Σχολή παρέχει τετραετείς προπτυχιακές σπουδές στον τομέα της Οικονομίας

και Διοίκησης των Επιχειρήσεων. Στόχος είναι, με την εφαρμογή σύγχρονων μεθόδων

και της τεχνολογίας, η προετοιμασία εξειδικευμένων στελεχών που είναι ικανά να

λαμβάνουν αποφάσεις σε όφελος των οικονομικών οργανισμών - επιχειρήσεων αλλά

και της οικονομίας ως σύνολο.

Οι  απόφοιτοι  της  Σχολής  έχουν  τη  δυνατότητα  πρόσβασης  σε  μεταπτυχιακά

προγράμματα σπουδών για την απόκτηση μεταπτυχιακού διπλώματος ειδίκευσης ή

διδακτορικού διπλώματος. 

Επικοινωνία: 

Τηλ: 2310791181

Fax: 2310791180

Email :infosdo  @  teithe  .  gr    

5.2.1.Τμήμα Βιβλιοθηκονομίας & Συστημάτων Πληροφόρησης.

Με  την  ολοκλήρωση  των  σπουδών  τους  οι  πτυχιούχοι  του  τμήματος

Βιβλιοθηκονομίας  και  Συστημάτων  Πληροφόρησης  αποκτούν  τις  απαραίτητες

επιστημονικές  και  τεχνολογικές  γνώσεις,  ικανότητες  και  δεξιότητες,  ώστε  να

δραστηριοποιούνται  ως  βιβλιοθηκονόμοι-ειδικοί  πληροφόρησης,  είτε  αυτοδύναμα

είτε σε συνεργασία με άλλους επιστήμονες, στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα όπως

αυτός προσδιορίζεται από τις διατάξεις που ισχύουν κάθε φορά, με τη μελέτη και την

εφαρμογή της σύγχρονης τεχνολογίας στην οργάνωση και λειτουργία Βιβλιοθηκών

και  Κέντρων Πληροφόρησης  όλων των ειδών,  δηλαδή Εθνική-Κεντρικές  (Βουλής

κλπ.), Ακαδημαϊκές (Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης), Σχολικές, Λαϊκές, Ειδικής έρευνας,

Κέντρα  Τεκμηρίωσης,  Κέντρα  Παραγωγής  Βάσεων  Δεδομένων  κλπ.  (ΠΔ

385/ΦΕΚ169/16.6.1989).

Επικοινωνία:

Τηλ: 2310013752, 2310791185

Fax: 2310791185,

Email: infolibd  @  teithe  .  gr   

Ιστοσελίδα Τμήματος: http  ://  www  .  libd  .  teithe  .  gr  / 
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5.2.2.Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων.

Το τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων περιλαμβάνει  στο πρόγραμμα σπουδών του

δύο κατευθύνσεις:

Επικοινωνία: 

Τηλ: 2310013564, 2310791564

Fax: 2310791564

Email: infode  @  teithe  .  g     r 

 Κατεύθυνση:  Διοίκηση  Τουριστικών  Επιχειρήσεων  και  Επιχειρήσεων

Φιλοξενίας. 

Με  την  ολοκλήρωση  των  σπουδών  τους  στη  συγκεκριμένη  κατεύθυνση  οι

πτυχιούχοι του Τμήματος αποκτούν τις απαραίτητες επιστημονικές και τεχνολογικές

γνώσεις,  ικανότητες  και  δεξιότητες,  ώστε  να  δραστηριοποιούνται  επαγγελματικά

ιδίως ως:

• στελέχη  τουριστικών  επιχειρήσεων  σε  τομείς  όπως  η  ίδρυση,  λειτουργία,

οργάνωση, και διεύθυνση επιχειρήσεων (κυρίως ξενοδοχείων και τουριστικών

γραφείων).

• στελέχη των αρμόδιων γραφείων για την τουριστική ανάπτυξη στους Ο.Τ.Α.

(Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης) και των γραφείων του Ε.Ο.Τ. 

• εκπαιδευτές σε σχολές τουριστικής εκπαίδευσης

• στελέχη σε αεροπορικές και ναυτιλιακές εταιρίες

• στελέχη  σε  γραφεία  οργάνωσης  συνεδριακών  εκδηλώσεων,  σε  μελετητικά

γραφεία, κ.λπ.

Επικοινωνία: 

Τηλ: 2310791184, 2310791564

Fax: 2310791184

Email: infotour  @  teithe  .  gr 

Ιστοσελίδα Τμήματος: http  ://  www  .  tour  .  teithe  .  gr  /
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 Κατεύθυνση: 1. Διοίκηση Επιχειρήσεων, 2. Μάρκετινγκ.

Το Τμήμα Διοίκηση Επιχειρήσεων, χωρίζεται σε 2 επιμέρους κατεύθυνσης και οι

οποίες  είναι  η  Διοίκηση  Επιχειρήσεων η  οποία  και  είναι  η  πιο  δημοφιλούς

κατεύθυνσης του Τμήματος, αυτής της Διοίκησης Επιχειρήσεων. Η κατεύθυνση δίνει

τη δυνατότητα στους φοιτητές μας να εμβαθύνουν σε έναν κορμό μαθημάτων και

δεξιοτήτων που αφορούν τη Στρατηγική των Επιχειρήσεων, την Επιχειρηματικότητα,

τη Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού, τη διαχείριση συγκρούσεων, την οργανωτική

συμπεριφορά, τη Διοίκηση Διεθνών Επιχειρήσεων και τη Διοίκηση Έργων.

Δεύτερη κατεύθυνση είναι το  Μάρκετινγκ το οποίο με την σειρά του, εφαρμόζει

στην καθημερινότητά μας τη φιλοσοφία της ανταλλαγής και αναπτύσσει μηχανισμούς

που  διευκολύνουν  τη  σύνδεση  της  προσφοράς  με  τη  ζήτηση.  Αποτελεί  τον  πιο

δυναμικό  και  ραγδαία  εξελισσόμενο  επιστημονικό  χώρο  που  ενσωματώνει  την

ψυχολογία,  την κοινωνιολογία,  την οικονομία,  τη στατιστική και  χρησιμοποιεί  τις

καλές τέχνες για να πετύχει εμπορικό αποτέλεσμα.

Η  κατεύθυνση  Μάρκετινγκ  κινείται  γύρω  από  τους  ακόλουθους  άξονες,

προσφέροντας ανάλογες ευκαιρίες στους σπουδαστές του:

      

 Οι γνώσεις και δεξιότητες

Μέσα  από  την  αναζήτηση  της  γνώσης  του  Μάρκετινγκ  οι  φοιτητές

καταλαβαίνουν  τους  μηχανισμούς  της  αγοράς,  δηλαδή  το  πώς  σχεδιάζονται,

πακετάρονται και διακινούνται αγαθά, ιδέες, ακόμα και άτομα που θέλουν να γίνουν

διάσημοι, ανακαλύπτουν νέους τρόπους άμεσης, μαζικής αλλά και διαμεσολαβημένης

επικοινωνίας, μέσω των Μ.Μ.Ε. και των Social Media.

Οι  επιστήμονες  του  Μάρκετινγκ  αναπτύσσουν  εκείνες  τις  ικανότητες  και

δεξιότητες που χρειάζονται για να εντρυφήσουν στο πώς σκέφτεται και αποφασίζει ο

αγοραστής, να αναγνωρίζουν τις ανάγκες των άλλων και να βρίσκουν τρόπους να τις

ικανοποιήσουν σε ένα παγκοσμιοποιημένο περιβάλλον.

 Τρόπος διδασκαλίας και μαθησιακή διαδικασία

Στόχος  των  μαθημάτων  της  κατεύθυνσης  είναι  οι  φοιτητές  μέσα  από  μία

διαδραστική διαδικασία μάθησης να είναι σε θέση να καλύψουν τόσο το θεωρητικό

όσο και το πρακτικό μέρος των γνωστικών αντικειμένων. Με τη χρήση σύγχρονου

οπτικοακουστικού  και  διαδραστικού  υλικού  από  το  σημερινό  κόσμο  των
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επιχειρήσεων  αλλά  και  από  τις  τελευταίες  εξελίξεις  σε  τεχνολογίες  αιχμής,  οι

συμμετέχοντες  έρχονται  σε  επαφή  με  καίρια  θέματα  του  μάρκετινγκ,  τα  οποία

αναλύονται  από  διαφορές  οπτικές  γωνίες.  Με  την  ενεργή  συμμετοχή  τους  στο

μάθημα, την εκπόνηση εργασιών και την συζήτηση πάνω σε μελέτες περιπτώσεων

(case studies) οι φοιτητές καλούνται να μπουν στο ρόλο του στελέχους Μάρκετινγκ,

του  πωλητή,  του  διαφημιστή  και  του  ερευνητή  και  έτσι  προετοιμάζονται  για  την

αγορά εργασίας αλλά και για περεταίρω σπουδές.

 Προετοιμασία για μεταπτυχιακές σπουδές

Η  κατεύθυνση  Μάρκετινγκ  προετοιμάζει  και  ενθαρρύνει  τους  φοιτητές  να

συνεχίσουν τη μελέτη του Μάρκετινγκ σε μεταπτυχιακό επίπεδο. Σε αυτό βοηθά η

ανάπτυξη βασικών γνώσεων και δεξιοτήτων στα πλαίσια του μαθήματος (ικανότητα

στο γραπτό και προφορικό λόγο, ικανότητα των φοιτητών να λειτουργούν μέσα σε

ομάδες,  ικανότητα στην ανάπτυξη συνδυαστικής  σκέψης  κλπ.)  που βοηθούν τους

φοιτητές να παρακολουθήσουν μελλοντικά τα μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών

που θα επιλέξουν.

 Σύνδεση με τον επιχειρηματικό κόσμο

Το Μάρκετινγκ συνδέει την κοινωνία με τις επιχειρήσεις και τους ανθρώπους με

τα προϊόντα για να ευημερήσουν . Οι φοιτητές κατά τη διάρκεια των σπουδών τους

έρχονται σε επαφή με τον επιχειρηματικό κόσμο μέσω σεμιναρίων, επισκέψεων σε

οργανισμούς,  διαλέξεων  και  ημερίδων,  που  πραγματοποιούνται  τα  πλαίσια  των

μαθημάτων.  Στελέχη  επιχειρήσεων  μιλούν  στους  φοιτητές  για  πραγματικές

περιπτώσεις  θεμάτων που αντιμετωπίζουν στον κόσμο των επιχειρήσεων και  τους

μεταφέρουν την εικόνα των αγορών.

 Μάρκετινγκ και Ευκαιρίες καριέρας

Οι  απόφοιτοι  καταλαμβάνουν  θέσεις  σε  τμήματα  επιχειρήσεων  όπως  το

Μάρκετινγκ, οι Πωλήσεις, οι Εξαγωγές, η Έρευνα Αγοράς, οι Δημόσιες Σχέσεις, η

Διαφήμιση, η Διοίκηση Προϊόντος , η Ανάπτυξη Προϊόντος, η Διοίκηση Υπηρεσιών

και το Λιανεμπόριο. Ευκαιρίες καριέρας στο Μάρκετινγκ είναι δυνατόν να υπάρξουν

σε  κερδοσκοπικούς  και  μη  οργανισμούς,  όπως  νοσοκομεία,  τράπεζες,  κοινωφελή

ιδρύματα, μουσεία, πανεπιστήμια, κυβερνητικούς οργανισμούς κα.
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5.2.3. Τμήμα Λογιστικής Και Χρηματοοικονομικής

Με την ολοκλήρωση των σπουδών τους, οι πτυχιούχοι αποκτούν τις απαραίτητες

επιστημονικές  και  τεχνολογικές  γνώσεις,  ικανότητες  και  δεξιότητες  στα  γνωστικά

αντικείμενα της  Χρηματοοικονομικής  και  Διοικητικής  Λογιστικής,  Κοστολόγησης,

Φοροτεχνικών,  Ελεγκτικής,  Χρηματοδότησης,  Οικονομικών,  Εμπορικής  και

Εργατικής  Νομοθεσίας,  Διοίκησης  Επιχειρήσεων  και  Λογιστικών  Πληροφοριακών

Συστημάτων. 

Επικοινωνία:

Τηλ: 2310013759, 2310791191

Fax: 2310791191

Email: infoacc  @  teithe  .  gr 

Ιστοσελίδα Τμήματος: http  ://  www  .  acc  .  teithe  .  gr  /  el  / 

5.3. Σχολή Τεχνολογικών Εφαρμογών

Η Σχολή παρέχει τετραετείς προπτυχιακές σπουδές σε κλάδους της Μηχανικής. Η

Μηχανική είναι η ειδικότητα και το επάγγελμα της εφαρμογής τεχνολογικών κυρίως

γνώσεων στο σχεδιασμό και στην ανάπτυξη κατασκευών, μηχανών ή συστημάτων,

καθώς και στην επινόηση τεχνικών μεθόδων. 

Επικοινωνία: 

Τηλ: 2310013932, 2310791251

Fax: 2310791425

Email:infostef  @  teithe  .  gr 

Οι  απόφοιτοι  της  Σχολής  έχουν  τη  δυνατότητα  πρόσβασης  σε  μεταπτυχιακά

προγράμματα σπουδών για την απόκτηση μεταπτυχιακού διπλώματος ειδίκευσης ή

διδακτορικού διπλώματος. 

Η Σχολή αποτελείται από πέντε Τμήματα:

5.3.1.Τμήμα Μηχανικών Αυτοματισμού

Ο απόφοιτος του Τμήματος Αυτοματισμού είναι μηχανικός ικανός στην εφαρμογή

της  θεωρίας  των  συστημάτων  αυτομάτου  ελέγχου  σε  συστήματα  παραγωγικών
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διεργασιών,  λόγω  του  ότι  διαθέτει  πλατιές  γνώσεις  ηλεκτρονικής,  μηχανικής  και

προγραμματισμού  Η/Υ.  Σαν  μηχανικός  παραγωγής,  ο  απόφοιτος  του  Τμήματος

Αυτοματισμού έχει δύο βασικά πλεονεκτήματα έναντι των μηχανικών με κλασσικές

ειδικότητες.  Αυτές  είναι  η  γνώση  της  νέας  τεχνολογίας  στην  οποία  στηρίζεται  η

παραγωγή.  Αποκτά  μια  σφαιρική  εκπαίδευση  που  του  επιτρέπει  να  κατανοεί  τα

επιμέρους  τεχνολογικά  προβλήματα  του  εργοστασίου  και  των  παραγωγικών

διεργασιών ευρύτερα. 

Επικοινωνία: 

Τηλ.: 2310013940, 2310791256 

Fax: 2310791256

Email: infoaut  @  teithe  .  gr 

Ιστοσελίδα Τμήματος: https://www.autom.teithe.gr/gr

5.3.2.Τμήμα Ηλεκτρονικών Μηχανικών

Το περιεχόμενο σπουδών του Τμήματος καλύπτει  το γνωστικό αντικείμενο της

Ηλεκτρονικής και την εφαρμογή της στους τομείς των βιομηχανικών αυτοματισμών,

των  τηλεπικοινωνιών,  της  πληροφορικής  και  των  υπηρεσιών  (Υ.Α.Ε5.1515/1999

Φ.Ε.Κ. Β’ 1622/18-8-99). 

Το  Πρόγραμμα  Μεταπτυχιακών  Σπουδών  (ΠΜΣ)  στις  Ευφυείς  Τεχνολογίες

Διαδικτύου παρέχει  προωθημένες  γνώσεις  σε  προηγμένες  τεχνολογίες  της

Πληροφορικής που έχουν σχέση με Ευφυείς Διαδικτυακές Εφαρμογές.

Το ΠΜΣ έχει ως αντικείμενο την παροχή εκπαίδευσης μεταπτυχιακού επιπέδου

στην Υπολογιστική Νοημοσύνη και τις Ευφυείς Τεχνολογίες, έτσι ώστε οι πτυχιούχοι

του ΠΜΣ να αποκτήσουν ισχυρό επιστημονικό υπόβαθρο, εμπειρία και τεχνογνωσία

για την ανάπτυξη Ευφυών Διαδικτυακών Εφαρμογών.

Επικοινωνία: 

Τηλ: 2310013075, 2310791621

Fax: 2310791622

Email: infoel  @  teithe  .  gr 

Ιστοσελίδα Τμήματος: http://www.el.teithe.gr/

[20]

http://www.el.teithe.gr/
mailto:infoel@teithe.gr
mailto:infoel@teithe.gr
mailto:infoel@teithe.gr
mailto:infoel@teithe.gr
mailto:infoel@teithe.gr
mailto:infoaut@teithe.gr
mailto:infoaut@teithe.gr
mailto:infoaut@teithe.gr
mailto:infoaut@teithe.gr
mailto:infoaut@teithe.gr


5.3.3.Τμήμα Μηχανολογίας Οχημάτων

Η φοίτηση στο Τμήμα Οχημάτων καλύπτει την ανάπτυξη και τις εφαρμογές της

Μηχανολογίας,  της  Ηλεκτρολογίας,  της  Ηλεκτρονικής  και  άλλων  συναφών

τεχνολογικών επιστημών στο εφαρμοσμένο γνωστικό αντικείμενο των Οχημάτων. Ο

προσανατολισμός των σπουδών στην εφαρμογή των επιστημονικών γνώσεων παρέχει

στους πτυχιούχους του Τμήματος το θεωρητικό και πρακτικό υπόβαθρο για όλους

τους  τομείς  παραγωγής  και  υπηρεσιών  που  σχετίζονται  με  οχήματα  εδάφους.  Οι

σπουδές περιλαμβάνουν θεωρητική διδασκαλία, εργαστηριακές ασκήσεις, ασκήσεις

πράξης,  ομαδικές  ή  ατομικές  εργασίες,  και  εκπόνηση  μελετών  και  εκπαιδευτικές

επισκέψεις σε συναφείς επιχειρήσεις (Π.Δ. 43/1989,Φ.Ε.Κ. 20/25-1-89, τ.Α'). 

Επικοινωνία: 

Τηλ: 2310013937, 2310791254 

Fax: 2310791425

Email: infovt  @  teithe  .  gr 

Ιστοσελίδα Τμήματος: http://www.vt.teithe.gr/ 

5.3.4.Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής

Με την ολοκλήρωση των σπουδών τους οι πτυχιούχοι του Τμήματος αποκτούν τις

απαραίτητες επιστημονικές και τεχνολογικές γνώσεις, οι οποίες τους επιτρέπουν να

δραστηριοποιούνται επαγγελματικά, υποστηρίζοντας με επιτυχία την αξιοποίηση των

τεχνολογιών  της  Πληροφορικής  και  των  επικοινωνιών  σε  όλους  τους  τομείς  της

οικονομικής και κοινωνικής δραστηριότητας.

Επικοινωνία: 

Τηλ.: 2310013946, 2310791260

Fax: 2310791425

Email: infoit  @  teithe  .  gr 

Ιστοσελίδα Τμήματος: http://www.it.teithe.gr/ 
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5.3.5.Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών

Το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών, εκπαιδεύει Τεχνολόγους Μηχανικούς, ικανούς

να αντιμετωπίζουν και να επιλύουν προβλήματα που αναφέρονται στην Μελέτη και

Κατασκευή Έργων Υποδομής και  Ανάπτυξης,  όπως συγκοινωνιακών,  υδραυλικών,

γεωτεχνικών,  περιβαλλοντικού  σχεδιασμού,  κ.ά.  τεχνικοοικονομικής  ανάλυσης

αυτών, καθώς και οργάνωσης και διοίκησής των.

Επικοινωνία: 

Τηλ.: 2310013935, 2310791252

Fax: 2310791252

Email: infocie  @  teithe  .  gr 

Ιστοσελίδα Τμήματος: http://www.cie.teithe.gr/ 

5.4.Σχολή Επαγγελμάτων Υγείας

Το ΑΤΕΙΘ δίνει την δυνατότητα στους φοιτητές των τμημάτων, με το αντίστοιχο

πτυχίο,  τη  δυνατότητα  πρόσβασης  σε  μεταπτυχιακές  σπουδές  για  την  απόκτηση

μεταπτυχιακού διπλώματος ειδίκευσης ή διδακτορικού διπλώματος. 

Επικοινωνία: 

Τηλ.: 2310013484, 2310791484

Fax: 2310791171

Εmail: infoseyp@teithe.gr 

Αποτελείται από 6 τμήματα:

 Τμήμα αισθητικής και κοσμετολογίας.

 Τμήμα ιατρικών εργαστηριών.

 Τμήμα μαιευτικής.

 Τμήμα νοσηλευτικής.

 Τμήμα προσχολικής αγωγής.

 Τμήμα Φυσικοθεραπείας.
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5.4.1.Τμήμα   Αισθητικής Και Κοσμετολογίας

Το  Τμήμα  Αισθητικής-Κοσμετολογίας  εκπαιδεύει  και  καταρτίζει  στελέχη

εφαρμογής ικανά να επιλύουν και να αντιμετωπίζουν συγκεκριμένα προβλήματα που

αναφέρονται  στην  αποκατάσταση  δερματικών  προβλημάτων  που  οφείλονται  σε

ενδοκρινικά  προβλήματα  με  την  χρήση  ενδεδειγμένων  κατά  περίπτωση  μέσων.

Επίσης,  βελτιώνει  και  καλύπτει  αισθητικές  βλάβες  με  εξειδικευμένες  τεχνικές

επικάλυψης.  Τέλος η Κοσμετολογία στοχεύει στην παραγωγή, επεξεργασία, ποιοτικό

έλεγχο και διασφάλιση της ποιότητας καλλυντικών σκευασμάτων.

Επικοινωνία:

Τηλ.: 2310013811, 2310791171

Fax: 2310791171

Email: infocosm  @  teithe  .  gr 

Ιστοσελίδα Τμήματος: http://www.cosm.teithe.gr/ 

5.4.2.Τμήμα Ιατρικών Εργαστηρίων

Με την ολοκλήρωση των σπουδών τους οι πτυχιούχοι του Τμήματος αποκτούν τις

απαραίτητες  επιστημονικές  και  τεχνολογικές  γνώσεις  και  ικανότητες,  ώστε  να

δραστηριοποιούνται ως Τεχνολόγοι Ιατρικών Εργαστηρίων στους Ιατρικούς Τομείς

που αναφέρονται στο αντικείμενο σπουδών και σε οποιουσδήποτε άλλους που έχουν

σχέση με το γνωστικό τους αντικείμενο. Οι Τεχνολόγοι των Ιατρικών Εργαστηρίων

εκτελούν το τεχνολογικό μέρος όλων των εργαστηριακών εξετάσεων των ιατρικών

εργαστηρίων  στους  τομείς  που  αναφέρονται  στο  γνωστικό  αντικείμενο  κατόπιν

ανάθεσης  των  Διευθυντών  των  Ιατρικών  Εργαστηρίων.  Εφαρμόζουν  όλες  τις

σύγχρονες  επιστημονικές  μεθόδους  που  έχουν  σχέση  με  την  εκτέλεση  των

εργαστηριακών  εξετάσεων,  αξιολογούν  το  ποιοτικό  αποτέλεσμα  αυτών

(τεχνογνωσία) και ο ρόλος τους είναι υπεύθυνος και παράλληλος με το ρόλο των

άλλων επιστημόνων του εργαστηρίου. 
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Επικοινωνία:

Τηλ.: 2310013512, 2310791512

Fax: 2310791485

Email: infomls  @  teithe  .  gr 

Ιστοσελίδα Τμήματος: http://www.mls.teithe.gr/ 

5.4.3.Τμήμα Μαιευτικής

Οι  πτυχιούχοι  του  Τμήματος  Μαιευτικής  με  βάση  τις  εξειδικευμένες,

επιστημονικές  και  τεχνολογικές  –  κλινικές  γνώσεις  και  ικανότητες  που  αποκτούν

στην εκπαίδευση, μπορούν να απασχοληθούν επαγγελματικά ως Μαίες – τες και ως

βασικοί παράγοντες ασφαλούς μητρότητας στους ακόλουθους τομείς  :Αυτοδύναμα

(ελεύθερη άσκηση μαιευτικού επαγγέλματος).  Στην πρωτοβάθμια  φροντίδα  :  Κ.Υ.

Περιφερειακά Ιατρεία, Υγειονομικοί Σταθμοί, Μαιευτικά και Γυναικολογικά Ιατρεία,

κλπ.  Δευτεροβάθμια  φροντίδα  και  Τριτοβάθμια  φροντίδα  σε  γενικά  και  ειδικά

νοσοκομεία.  Γυναικολογικά  τμήματα,  χειρουργεία,  ογκολογικά,  κέντρα  μαστού,

κέντρα ανίχνευσης καρκίνου γεννητικών οργάνων, κυτταρολογικά εργαστήρια. Και

τέλος στην εκπαίδευση : στα τμήματα Μαιευτικής, στην Μέση Εκπαίδευση, Γενικό

Λύκειο, ΤΕΕ, ΙΕΚ ως εκπαιδευτικός σε θέματα της αρμοδιότητας τους.

 Επικοινωνία:

Τηλ.: 2310013845, 2310791520  

Fax: 23107915201 

Email: infomidw  @  teithe  .  gr

Ιστοσελίδα Τμήματος: http://www.midw.teithe.gr/ 
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5.4.4.Τμήμα Νοσηλευτικής

Το Τμήμα Νοσηλευτικής  εκπαιδεύει  και  καταρτίζει  πολυδύναμους νοσηλευτές,

υπεύθυνους για την φροντίδα του ανθρώπου –υγιούς και ασθενή- την πρόληψη νόσων

και την αποκατάσταση της υγείας.

Επικοινωνία:

Τηλ.: 2310013824, 2310791485

Fax: 2310791485

Email: infonurse  @  teithe  .  gr 

Ιστοσελίδα Τμήματος: http://www.nurse.teithe.gr/ 

5.4.5.Τμήμα Προσχολικής Αγωγής

Το Τμήμα Βρεφονηπιοκομίας του Τ.Ε.Ι. Θεσσαλονίκης  έχει στόχο τη θεωρητική

και πρακτική κατάρτιση στελεχών ανώτερου επιπέδου, εξειδικευμένων στην αγωγή

και φροντίδα βρεφών και νηπίων μέχρι την εγγραφή τους στο δημοτικό σχολείο. Το

Τμήμα  Βρεφονηπιοκομίας  έχει  ως  αποστολή  να  προάγει  την  ανάπτυξη  και  τη

μετάδοση των γνώσεων στην τεχνολογία και στην επιστήμη, που περιλαμβάνει το

γνωστικό  αντικείμενο  της  εφαρμογής  γνώσεων  και  μεθόδων  που  αφορούν  στην

αγωγή  και  στη  φροντίδα  για  υγιή  ανάπτυξη  βρεφών  και  μικρών  παιδιών  από  τη

γέννησή τους μέχρι την εγγραφή τους στο δημοτικό σχολείο, με τη διδασκαλία και

την  εφαρμοσμένη  έρευνα.  Πρόγραμμα  Μεταπτυχιακών  Σπουδών:  ΠΜΣ φροντίδα

στον σακχαρώδη διαβήτη.

Επικοινωνία: 

Τηλ.: 2310013848, 2310791847 

Fax: 2310791523

Email: infobc  @  teithe  .  gr 

Ιστοσελίδα Τμήματος: http://www.bc.teithe.gr/ 
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5.4.6.Τμήμα Φυσικοθεραπείας

Το  Τμήμα  Φυσικοθεραπείας  εκπαιδεύει  και  καταρτίζει  στελέχη,  ικανά  να

αξιολογούν τραυματικές και παθολογικές καταστάσεις, συγγενείς και επίκτητες του

γνωστικού  τους  πεδίου,  να  οργανώνουν  και  να  εφαρμόζουν  εξατομικευμένα

προγράμματα  φυσικοθεραπείας,  με  σκοπό  τη  διατήρηση,  βελτίωση  και

αποκατάσταση  της  φυσικής  λειτουργίας,  την  ανακούφιση  από  τον  πόνο  και  την

πρόληψη δυσλειτουργιών. Παράλληλα το Τμήμα Φυσικοθεραπείας προάγει και την

εφαρμοσμένη  έρευνα,  ολοκληρώνοντας  με  τον  τρόπο  αυτό  την  επιστημονική  και

επαγγελματική  κατάρτιση  και  εξέλιξη  των  στελεχών  του.  Γενικότερα  οι

Φυσικοθεραπευτές συνεισφέρουν στη πρόληψη και στη περιφρούρηση της δημόσιας

υγείας μέσω της παροχής των υπηρεσιών τους στα Νοσοκομεία, στις Κλινικές, στη

Βιομηχανία, στα Κέντρα αποκατάστασης, στις υπηρεσίες παροχής φροντίδας, στον

Αθλητισμό καθώς και στον ιδιωτικό τομέα όπως σε Εργαστήρια Φυσικοθεραπείας,

Φυσικοθεραπευτήρια,  Υδροθεραπευτήρια  -  Ιαματικές  πηγές,   μονάδες  ημερήσιας

φροντίδας ατόμων με ειδικές ανάγκες καθώς και σε κατ’ οίκον επισκέψεις.

Επικοινωνία: 

Τηλ.:2310013804, 2310791165

Fax: 2310791166

Email: infophys  @  teithe  .  gr 

Ιστοσελίδα Τμήματος: http://www.phys.teithe.gr/ 
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6.Τμήμα Τεχνολογίας Αλιείας Και Υδατοκαλλιεργειών 

Οι σπουδές στο Τμήμα καλύπτουν τα αντικείμενα των βιολογικών, χημικών και

φυσικών επιστημών στην αλιεία, υδατοκαλλιέργεια και τεχνολογία των αλιευμάτων

καθώς  και  στην  αξιολόγηση,  αξιοποίηση,  παρακολούθηση  και  έλεγχο  του

περιβάλλοντος των υδάτινων οικοσυστημάτων. Οι πτυχιούχοι του Τμήματος έχουν

κατοχυρωμένα επαγγελματικά δικαιώματα και μπορούν να ασχολούνται με τη μελέτη

και την ίδρυση μονάδων εκτροφής αλιευμάτων, σε ιχθυογεννητικούς σταθμούς, σε

εργαστήρια ελέγχου ποιότητας υδάτινου περιβάλλοντος και τροφίμων, σε ενυδρεία,

καθώς και σε υπηρεσίες αλιείας και περιβάλλοντος του Δημοσίου, μονάδες ποιοτικού

ελέγχου και ερευνητικά ινστιτούτα.

Επικοινωνία: 

Τηλ.: 2373026458, 2373026457

Fax: 2373026450

Email:  infoaqua  @  teithe  .  gr 

Ιστοσελίδα Τμήματος: http://www.aqua.teithe.gr/

7. Μεταπτυχιακά Προγράμματα

7.1.Ευφυείς Τεχνολογίες Διαδικτύου

Το  Πρόγραμμα  Μεταπτυχιακών  Σπουδών  (ΠΜΣ)  στις  Ευφυείς  Τεχνολογίες

Διαδικτύου  παρέχει  προωθημένες  γνώσεις  σε  προηγμένες  τεχνολογίες  της

Πληροφορικής που έχουν σχέση με Ευφυείς Διαδικτυακές Εφαρμογές.

Το ΠΜΣ έχει ως αντικείμενο την παροχή εκπαίδευσης μεταπτυχιακού επιπέδου

στην Υπολογιστική Νοημοσύνη και τις Ευφυείς Τεχνολογίες, έτσι ώστε οι πτυχιούχοι

του ΠΜΣ να αποκτήσουν ισχυρό επιστημονικό υπόβαθρο, εμπειρία και τεχνογνωσία

για την ανάπτυξη Ευφυών Διαδικτυακών Εφαρμογών. Αναλυτικότερα, το ΠΜΣ έχει

ως στόχους:

1.  την  υψηλού  επιπέδου  εκπαίδευση  επιστημόνων  που  θα  είναι  σε  θέση  να

στελεχώσουν με επιτυχία νευραλγικούς τομείς που σχετίζονται με την Πληροφορική,

ώστε να συμβάλλουν ουσιαστικά στην παραγωγή ολοκληρωμένων λύσεων.
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2. την ανάπτυξη και προώθηση της έρευνας σε όλους του τομείς που άπτονται των

ευφυών τεχνολογιών.

Ο  σκοπός  του  ΠΜΣ  είναι  η  δημιουργία  επιστημόνων  υψηλού  επιπέδου

κατάρτισης μέσω της παροχής εξειδικευμένων γνώσεων στις Ευφυείς Διαδικτυακές

Τεχνολογίες,  τις  οποίες  θα  μπορούν  να  χρησιμοποιήσουν  στην  ανάλυση  έξυπνων

πληροφοριακών συστημάτων, στην εκτίμηση και εφαρμογή ευφυών τεχνολογιών και

την παραγωγή και ανάπτυξη νέων τεχνολογιών. 

Επικοινωνία: 

Τηλ. 2310013985 

Fax: 2310798256

Εmail: infowi  @  teithe  .  gr 

7.2. ΜΒΑ - Μάστερ στην Διοίκηση Επιχειρήσεων.

Το Πανεπιστήμιο  Λευκωσίας  προσφέρει  Πρόγραμμα  Μεταπτυχιακών  Σπουδών

Μάστερ στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (Εξ αποστάσεως -online MBA). Το πρόγραμμα,

με  διάρκεια  16  μηνών,  είναι  αναγνωρισμένο  από  το  ΔΟΑΤΑΠ.  Η  εκπαίδευση

πραγματοποιείται στην ελληνική γλώσσα, με φιλικό προς τους φοιτούντες τρόπο και

μαθησιοκεντρικό προσανατολισμό. Απευθύνεται ιδιαίτερα σε όσους έχουν ανάγκη για

μεταπτυχιακές  σπουδές  αλλά  δυσκολεύονται  να  παρακολουθήσουν  επειδή

εμποδίζονται  από  οικογενειακές  και  επαγγελματικές  υποχρεώσεις  ή  τη  μεγάλη

απόσταση από άλλα ΑΕΙ. Τον Ιούνιο 2013 ξεκινά νέο Τμήμα – εξ αποστάσεως- με

έδρα  τη  Θεσσαλονίκη,  σε  συνεργασία  με  το  Τμήμα  Αγροτικής  Ανάπτυξης  και

Διοίκησης Αγροτικών Επιχειρήσεων (ΑΑΔΑΕ) του Αλεξάνδρειου ΤΕΙ Θεσσαλονίκης.

Σε ορισμένο αριθμό φοιτητών, προβλέπεται η χορήγηση υποτροφιών (με έκπτωση επί

των  διδάκτρων).  Περισσότερες  πληροφορίες  υπάρχουν  στους  συνδέσμους:

http://www.farm.teithe.gr/,http://goo.gl/oVdop 

Επικοινωνία: 

Τηλ: 2310013320, 2310013340

Εmail: infomba@teithe.gr 
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7.3.Συστήματα Διαχείρισης Ποιότητας  και Οργάνωσης  Παραγωγής στη 
Βιομηχανία Τροφίμων.

Το  Πρόγραμμα  Μεταπτυχιακών  Σπουδών  με  τίτλο:  «Συστήματα  Διαχείρισης

Ποιότητας και Οργάνωσης Παραγωγής στη Βιομηχανία Τροφίμων» πραγματοποιείται

από το Τμήμα Τεχνολογίας Τροφίμων του ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης το οποίο και χορηγεί

Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης στην Επιστήμη και Τεχνολογία Τροφίμων. 

Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών έχει ως αντικείμενο τη παροχή στους

μεταπτυχιακούς  φοιτητές  του  προωθημένων  γνώσεων  σε  επιστημονικά  πεδία  της

Επιστήμης  και  Τεχνολογίας  Τροφίμων  που  έχουν  σχέση  με  την  Ασφάλεια  των

Τροφίμων,  τη  Διασφάλιση  Ποιότητας  τους  και  την  Ορθολογική  Οργάνωση  της

Παραγωγής τους σε Βιομηχανική Κλίμακα. 

Αναλυτικότερα,  το ΠΜΣ έχει  ως  στόχους:  α)  την υψηλού επιπέδου κατάρτιση

επιστημόνων που θα είναι σε θέση να επανδρώσουν με επιτυχία νευραλγικούς τομείς

της Βιομηχανίας Τροφίμων (όπως έλεγχος ποιότητας, προγραμματισμός παραγωγής

κλπ)  ώστε  να  συμβάλλουν  ουσιαστικά  στη  παραγωγή  ασφαλών  και  ποιοτικά

αποδεκτών από τους καταναλωτές υψηλής διατροφικής αξίας προϊόντων. Επιπλέον οι

απόφοιτοι  θα  είναι  σε  θέση  να  εργαστούν  ως  ελεύθεροι  επαγγελματίες  ή  να

στελεχώσουν θέσεις στο δημόσιο Τομέα που σχετίζονται με τα γνωστικά αντικείμενα

του ΠΜΣ στα οποία θα εκπαιδευτούν, β) την ανάπτυξη και προώθηση της έρευνας σε

όλους του τομείς που άπτονται της Επιστήμης των Τροφίμων. 

Επικοινωνία: 

Τηλ.: 2310013908, 2310013371

Email: infofoodpms  @  teithe  .  gr    
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7.4.Φροντίδα στο Σακχαρώδη Διαβήτη

Στο τμήμα Νοσηλευτικής  του ΑΤΕΙΘ  λειτουργεί  Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών

Σπουδών (ΠΜΣ) με τίτλο «Φροντίδα στο Σακχαρώδη Διαβήτη», από το Ακαδημαϊκό

έτος 2012-2013.

Το  Πρόγραμμα  Μεταπτυχιακών  Σπουδών,  έχει  ως  αντικείμενο  την  παροχή

εκπαίδευσης μεταπτυχιακού επιπέδου στο Σακχαρώδη Διαβήτη. Μέσα από το ΠΜΣ

οι πτυχιούχοι θα αποκτήσουν ισχυρές επιστημονικές βάσεις, νέες γνώσεις, εμπειρία

και δεξιότητες, έτσι ώστε να είναι ικανοί να φροντίζουν και να διαχειρίζονται άριστα

καταστάσεις  σχετικές  με  το  Σακχαρώδη  Διαβήτη.  Το  ΠΜΣ  περιλαμβάνει  δύο

κατευθύνσεις :1. Κλινική Διαβητολογία.2. Θεραπευτική εκπαίδευση στο Σακχαρώδη

Διαβήτη.

Επικοινωνία: 
Τηλ: 2310013100, 6937074882 
Εmail: infodiabetes  @  teithe  .  gr 

8. Βιβλιοθήκη του ΑΤΕΙΘ 

Αποστολή  της  Βιβλιοθήκης   μέσω  της  ανάπτυξης  της  συλλογής  και  των
παρεχόμενων  υπηρεσιών  της,  είναι  η  εξυπηρέτηση  των  αναγκών  όλης  της
ακαδημαϊκής κοινότητας για πληροφόρηση, στο μέτρο που αυτές έχουν σχέση με το
πρόγραμμα σπουδών του Ιδρύματος,  τα ερευνητικά και  ψυχαγωγικά ενδιαφέροντα
των  εκπαιδευτικών,  φοιτητών  και  διοικητικών,  καθώς  και  τα  πολιτιστικά
ενδιαφέροντα της ευρύτερης Κοινότητας.

Η σύγχρονη δυναμική των υπηρεσιών που αναπτύσσονται από τις βιβλιοθήκες σε
παγκόσμιο επίπεδο, δεν αφήνει ανεπηρέαστη τη Βιβλιοθήκη του Α.Τ.Ε.Ι.Θ., η οποία
παρακολουθεί  συστηματικά ενώ παράλληλα συμμετέχει  ενεργά και  δυναμικά στις
εξελίξεις.   Οι  υπηρεσίες  της  Βιβλιοθήκης του Α.Τ.Ε.Ι.Θ.  δεν  περιορίζονται  πλέον
μόνο στο φυσικό της χώρο,  καθώς πληθώρα πληροφοριών παρέχεται ηλεκτρονικά
μέσω  του  Διαδικτύου  όλο  το  24ωρο  σε  καθημερινή  βάση  (24/7).  Το εύρος  των
υπηρεσιών  της  επεκτείνεται  διαρκώς,  ανταποκρινόμενη  στις  απαιτήσεις  του
ακαδημαϊκού της ρόλου, τόσο σε εθνικό αλλά και διεθνές επίπεδο, ως μία σύγχρονη
και  αξιόλογη πηγή πληροφόρησης,  που  απευθύνεται  σε  φοιτητές,  εκπαιδευτικούς,
καθώς επίσης επιστήμονες, ερευνητές κ.ά.
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8.1 Δανεισμός

Το  Γραφείο  Δανεισμού  και  Αναγνωστηρίων  είναι  υπεύθυνο  για  την  παροχή
έγκυρης και τρέχουσας πληροφόρησης στο Εκπαιδευτικό και Διοικητικό προσωπικό
του Ιδρύματος, στους φοιτητές αλλά και σε άλλους χρήστες, με στόχο την κάλυψη
των εκπαιδευτικών και ερευνητικών αναγκών τους για πληροφόρηση, καθώς και της
απρόσκοπτης  πρόσβασης  στη  γνώση.  Φροντίζει  γενικότερα  να  εξυπηρετεί  τους
χρήστες με αμεσότητα και ευγένεια, έτσι ώστε να βελτιώνεται συνεχώς η εικόνα της
βιβλιοθήκης. 

 Επικοινωνία:
      Τηλ: 2310 013693, 2310 013473 

 Email: dora  @  admin  .  teithe  .  gr

8.2 Διαδανεισμός

Στόχος της υπηρεσίας είναι η διαχρονική εξασφάλιση της δυνατότητας δανεισμού
υλικού, σε κάθε περίπτωση που το ζητούμενο υλικό δε διατίθεται από τη βιβλιοθήκη
μας. Λόγω των περιορισμένων οικονομικών δυνατοτήτων του Ιδρύματος, οι χρήστες
της Υπηρεσίας επιβαρύνονται με το κόστος των παραγγελιών τους.

          ` Επικοινωνία:
      Τηλ:2310 791469, 2310 013694
      Email: hatzilia  @  admin  .  teithe  .  gr

8.3 Moodle

Η  εκπαίδευση  της  Ακαδημαϊκής  Κοινότητας  στη  διαχείριση  της  Πλατφόρμας
ασύγχρονης εκπαίδευσης ηλεκτρονικών μαθημάτων,  ώστε  να καταστεί  εφικτή  και
αποτελεσματική η εξ αποστάσεως διδασκαλία και ο εμπλουτισμός της επικοινωνίας
μεταξύ των μελών της ακαδημαϊκής κοινότητας.

Η υπηρεσία στοχεύει στο να καταστήσει:
 Το  εκπαιδευτικό  προσωπικό  ικανό  στη  δημιουργία  και  διαχείριση

ηλεκτρονικών  μαθημάτων  στην  παρεχόμενη  πλατφόρμα  ασύγχρονης
εκπαίδευσης.

 Τους  φοιτητές  ικανούς  και  αποτελεσματικούς  χρήστες  στη  χρήση  και
διαχείριση των λογαριασμών τους  στην πλατφόρμα ασύγχρονης εκπαίδευσης.

 Εφικτή την υιοθέτηση νέων τεχνολογιών και μεθόδων διδασκαλίας από την
Ακαδημαϊκή  Κοινότητα  απαγκιστρώνοντάς  την  από  τον  τυπικό  τρόπο
εκπαίδευσης.
 Επικοινωνία:
 Τηλ: 2310 013693, 2310 013473 
 Email: dora  @  admin  .  teithe  .  gr
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8.4 Προγράμματα Εκπαίδευσης (Πληροφοριακός Γραμματισμός)

Η εκπαίδευση των χρηστών της βιβλιοθήκης στη σωστή χρήση της πληροφορίας,
ώστε οι εκπαιδευόμενοι  να προσδιορίζουν με αποτελεσματικότητα και σαφήνεια την
ανάγκη τους για πληροφόρηση, να εντοπίζουν πηγές πληροφόρησης, να αποτιμούν
την  αξία  της  πληροφορίας  και  να  τη  χρησιμοποιούν  αποτελεσματικά,  νόμιμα  και
ηθικά.  Η  Υπηρεσία  Πληροφοριακού  Γραμματισμού  (ΠΓ)  της  Βιβλιοθήκης,  έχει
αναπτύξει ένα εξειδικευμένο online πρόγραμμα Πληροφοριακού Γραμματισμού, την
«Καλλιστώ»,  παρέχοντας  ελεύθερη  πρόσβαση  σε  αυτό,  όχι  μόνο  στα  μέλη  της
ακαδημαϊκής κοινότητας αλλά και σε κάθε χρήστη του Διαδικτύου.  Η Καλλιστώ
παρέχει  ένα  πολυσύνθετο  περιβάλλον  εργαλείων,  πηγών  και  γνώσεων  που
υποστηρίζουν τις γνωσιακές ανάγκες των χρηστών.  

Η  Βιβλιοθήκη  ταυτόχρονα  διοργανώνει  εκπαιδευτικά  σεμινάρια  που
απευθύνονται  στην  κοινότητα  του  Ιδρύματος,  τόσο  εισαγωγικού  τύπου  για  τους
φοιτητές των πρώτων εξαμήνων, όσο και πιο εξειδικευμένα, που απευθύνονται σε
τελειόφοιτους. Το προσωπικό της Υπηρεσίας ΠΓ συμμετέχει επίσης στις Υποδοχές
Πρωτοετών Φοιτητών που διοργανώνουν τα Τμήματα του ΑΤΕΙΘ στην αρχή κάθε
ακαδημαϊκού έτους, με παρουσίαση των υπηρεσιών της Βιβλιοθήκης.
Επικοινωνία 
Τηλ:2310 791469, 2310 013694
Email: hatzilia  @  admin  .  teithe  .  gr 

8.5 Πληροφοριακό Τμήμα

Το  Πληροφοριακό  Τμήμα  της  Βιβλιοθήκης  είναι  αρμόδιο  για  την  παροχή
υποστήριξης  στους  χρήστες  στην  αποτελεσματική  χρήση  της  συλλογής  και  του
πληροφοριακού  υλικού  της  βιβλιοθήκης,  στη  διαμόρφωση  στρατηγικών  έρευνας
ανάλογα με τις ανάγκες τους για πληροφόρηση, στην παροχή απαντήσεων σε γενικά
και  ειδικά  ερωτήματα  που  θέτουν  οι  χρήστες,  στη  σύνταξη  βιβλιογραφιών  και
αρθρογράφων.
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8.6 Υπηρεσία Εκκαθάρισης Πνευματικών Δικαιωμάτων 
 

Η Υπηρεσία Εκκαθάρισης Πνευματικών Δικαιωμάτων  παρέχει πληροφόρηση και
στήριξη γύρω από θέματα πνευματικών δικαιωμάτων στην Ακαδημαϊκή Κοινότητα
του Ιδρύματος και σε άλλους επιστήμονες και φοιτητές εκτός Ιδρύματος, μέσω μιας
online υπηρεσίας ανοικτής πρόσβασης.
Επικοινωνία 
Τηλ:2310 791469, 2310 013694
Email: hatzilia@admin.teithe.gr

8.7 Ιδρυματικό Καταθετήριο «Εύρηκα!» 

Το Εύρηκα  αποτελεί  το  Ιδρυματικό  Καταθετήριο  του  Α.Τ.Ε.Ι.Θ.  Ουσιαστικά,
πρόκειται για μία online βάση που περιλαμβάνει όλη την πνευματική παραγωγή του
ιδρύματος (επιστημονική, ακαδημαϊκή, πολιτιστική, ιστορική και διοικητική), καθώς
και λοιπές πληροφορίες που σχετίζονται άμεσα με το Ίδρυμα.

Το  Εύρηκα  είναι  ένα  χρήσιμο  εργαλείο  που  απευθύνεται  σε  ολόκληρη  την
κοινότητα του Α.Τ.Ε.Ι.Θ. (καθηγητές, φοιτητές, διοικητικό προσωπικό), έχοντας ως
απώτερο  σκοπό  την  παροχή  εξελιγμένων  υπηρεσιών  πληροφόρησης,  έρευνας,
εκπαίδευσης και πολιτισμού σε κάθε χρήστη.

Η λειτουργία της βάσης συμβάλει στην υποστήριξη της ψηφιακής υπόστασης των
επιστημών  (e-science),  την  προστασία  και  ανταλλαγή  του  επιστημονικού
περιεχομένου, αλλά και τη διάσωση και ενίσχυση της πολιτιστικής παραγωγής του
Α.Τ.Ε.Ι.Θ., προσδίδοντας έτσι ακόμα μεγαλύτερο κύρος τόσο στο ίδιο το Ίδρυμα, όσο
και στους επιστήμονες και τους λοιπούς φορείς που το απαρτίζουν.

Επικοινωνία:
Τηλ:2310 013696
Email: dobros@admin.teithe.gr 

8.8 Ψηφιακές εκδόσεις/ υπηρεσίες ΑΤΕΙΘ.

Η υπηρεσία  στοχεύει  στη  δημιουργία  μιας  κεντρικής  Υπηρεσίας  Υποστήριξης
Επιστημονικών Ηλεκτρονικών Εκδόσεων Ανοικτής Πρόσβασης προς την ακαδημαϊκή
κοινότητα του ΑΤΕΙΘ δηλαδή μιας «υπηρεσίας Ηλεκτρονικής Εκδοτικής» (Υπηρεσία
e-publishing) που θα συγκεντρώνει όλες τις εκδοτικές δραστηριότητες του Ιδρύματος.
Η υπηρεσία θα είναι διαθέσιμη σε όλους τους χρήστες του διαδικτύου, προωθώντας
με  αυτόν  τον  τρόπο  την  απρόσκοπτη  διάδοση  της  επιστημονικής  γνώσης.  Η
συγκεκριμένη δράση συνίσταται από τρείς επιμέρους υπηρεσίες:
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 Υπηρεσία Έκδοσης Ηλεκτρονικών Βιβλίων:

στηρίζεται σε μία πλατφόρμα ανοικτού κώδικα που στοχεύει στη διαχείριση
της ροής εργασίας της επιμέλειας έκδοσης μίας μονογραφίας. Το σύστημα έχει
τη δυνατότητα λειτουργίας ως δικτυακός τόπος εκδόσεων με κατάλογο, καθώς
επίσης και δυνατότητες διανομής και πώλησης του υλικού. Έχει σχεδιαστεί με
σκοπό να εξυπηρετήσει τις πανεπιστημιακές εκδόσεις / οίκους ή υπηρεσίες και
ακαδημαϊκούς εκδότες που ενδιαφέρονται για την έκδοση ακαδημαϊκών και
ερευνητικών  συγγραμμάτων  σε  πολλαπλές  ηλεκτρονικές  μορφές,  όποτε
παρίσταται  ανάγκη  (on  demand).  Η  υπηρεσία  στηρίζεται  στη  χρήση  της
πλατφόρμας Open Monograph Press (OMP).

 Υπηρεσία Έκδοσης Ηλεκτρονικών Περιοδικών:

στοχεύει στην ηλεκτρονική έκδοση παλαιότερων τευχών έντυπων περιοδικών
του  ΑΤΕΙΘ,  αλλά  και  στη  δημιουργία  και  υποστήριξη  νέων  τίτλων
ηλεκτρονικών  περιοδικών  εκδόσεων.  Η  ανάπτυξη  της  υπηρεσίας  θα
προσφέρει  σημαντικά  οφέλη  για  το  ενδιαφερόμενο  κοινό:  για  την
επιστημονική κοινότητα αποτελεί  ένα  κανάλι  ενίσχυσης της  επιστημονικής
δημοσίευσης,  στους  χρήστες  προσφέρει  τη  δυνατότητα  άντλησης
πληροφόρησης  και  ενημέρωσης  για  τα  επιστημονικά  πεδία  που  τους
ενδιαφέρουν, στη Βιβλιοθήκη παρέχει τη δυνατότητα εμπλοκής της σε νέες
πρακτικές  της  επιστημονικής  επικοινωνίας  και  τέλος,  ενισχύει  την
επιστημονική δραστηριότητα του Ιδρύματος.

 Υπηρεσία Δημιουργίας & Φιλοξενίας  Συνεδρίων (ΥΥΣ):

στοχεύει  στη  φιλοξενία  και  υποστήριξη  της  διοργάνωσης  ηλεκτρονικών
επιστημονικών  συνεδρίων  μέσω  του  Διαδικτύου.  Η  ΥΥΣ  βασίζεται
τεχνολογικά στο Open Conference System (OCS), ένα διαδικτυακό λογισμικό
ανοικτού κώδικα το οποίο αποτελεί μια ολοκληρωμένη λύση για την κάλυψη
των  αναγκών  ενός  συνεδρίου  σύμφωνα  με  τις  διεθνείς  πρακτικές  ενώ
παράλληλα  καθιστά  ασφαλή  και  αποτελεσματική  την  συνεργασία  και
επικοινωνία όλων των ενδιαφερόμενων μερών.
Επικοινωνία
Email: http://www.lib.teithe.gr/index.php/ 

9 Σπουδαστήρια

9.1.Σπουδαστήριο ΣΔΟ

Το Σπουδαστήριο της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας λειτουργεί από το 1989
στον πρώτο όροφο του κτιρίου των τμημάτων Βιβλιοθηκονομίας και  Συστημάτων
Πληροφόρησης και Εμπορίας και  Διαφήμισης.  Λειτουργεί  ως αναπόσπαστο τμήμα
της  Κεντρικής  Βιβλιοθήκης,  εξυπηρετώντας  το  εκπαιδευτικό  και  διοικητικό
προσωπικό  και  τους  φοιτητές  του  τμήματος  Βιβλιοθηκονομίας  και  Συστημάτων
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Πληροφόρησης. Στόχος του είναι επίσης η ικανοποίηση των ευρύτερων αναγκών της
κοινότητας του Α.Τ.Ε.Ι.Θ. για μόρφωση και ψυχαγωγία.
Επικοινωνία:
Τηλ: 2310 791234, 2310 013234
Fax: 2310 791124
Email: spoudast@libd.teithe.gr 

9.2.Σπουδαστήριο ΣΕΥΠ

Το Σπουδαστήριο της Σχολής Επαγγελμάτων Υγείας Πρόνοιας (ΣΕΥΠ) λειτουργεί
από  το  1999  στον  πρώτο  όροφο  του  κτιρίου  των  τμημάτων  Μαιευτικής  και
Βρεφονηπιοκομίας, ως αναπόσπαστο τμήμα της Κεντρικής Βιβλιοθήκης του ΑΤΕΙΘ,
εξυπηρετώντας το εκπαιδευτικό και διοικητικό προσωπικό καθώς και τους φοιτητές
των τμημάτων : Αισθητικής, Βρεφονηπιοκομίας, Ιατρικών Εργαστηρίων, Μαιευτικής,
Νοσηλευτικής  και  Φυσικοθεραπείας.   Στη  συλλογή  της  βιβλιοθήκης  μπορείτε  να
εντοπίσετε: 

• Online  Κατάλογο  Δημόσιας  Πρόσβασης  της  Βιβλιοθήκης  (Online  Public
Access Catalog-OPAC), δηλαδή μία βιβλιογραφική βάση δεδομένων, η οποία
περιλαμβάνει εγγραφές που καλύπτουν τη Συλλογή της βιβλιοθήκης (περί τις
50.000 τίτλους βιβλίων ) και είναι προσβάσιμη μέσω Διαδικτύου. Οι εγγραφές
αυτές  αποτελούν  ηλεκτρονικές  περιγραφικές  παραστάσεις  των  έντυπων
(βιβλία, περιοδικά, χάρτες κ.ά.) και των μη έντυπων (βιντεοκασέτες, οπτικούς
δίσκους κ.ά.) τεκμηρίων της συλλογής. 

• Ξενόγλωσσα ηλεκτρονικά περιοδικά, μέσω πρόσβασης στη  HealLink, μίας
διαδικτυακής  πύλης,  όπου  περιλαμβάνεται  και  είναι  διαθέσιμο  το  πλήρες
κείμενο

 ξενόγλωσσων ηλεκτρονικών περιοδικών

 βιβλιογραφικών βάσεων δεδομένων

 βάσεων πλήρους κειμένου

 Ηλεκτρονικών βιβλίων

• Τις  βάσεις  Web  of  Knowledge  και  Scopus,  που  παρέχουν  τη  δυνατότητα
έρευνας  σε  15.000  αξιολογημένα  περιοδικά  και  πρακτικά  συνεδρίων  κάθε
επιστημονικού τομέα. Επίσης, περιλαμβάνονται τα βιβλιογραφικά στοιχεία, οι
παραπομπές  (1996-  )  και  η  περίληψη  των  άρθρων  ή  των  μελετών  που
περιέχονται.

Επικοινωνία:
Τηλ: 2310 013813,  2310-791483
Email: despinat@admin.teithe.gr 
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10. Ξένες Γλώσσες – Φυσική Αγωγή

Το  Κέντρο  Ξένων  Γλωσσών  και  Φυσικής  Αγωγής  (Κ.Ξ.Γ.Φ.Α)  καλύπτει  τη

διδασκαλία  ξένων  γλωσσών  στους  φοιτητές  όλων  των  τμημάτων  του  Ιδρύματος.

Διδάσκονται  οι  εξής  γλώσσες:  Αγγλικά,  Γαλλικά,  Γερμανικά,  Ιταλικά,  Ρωσικά.

Σκοπός του μαθήματος είναι η διδασκαλία της Ειδικής Ορολογίας κάθε τμήματος.

Οργανώνονται επίσης φροντιστηριακά μαθήματα, διαφόρων επιπέδων.

Επικοινωνία:
Τηλ: 2310 791198

11 .Γραφείο ERASMUS

Το γραφείο του προγράμματος δια βίου μάθησης Erasmus, ασχολείται με θέματα κι-
νητικότητας προσωπικού αλλά και φοιτητών σε συνεργαζόμενα ιδρύματα, είτε για
σπουδές, είτε για πρακτική άσκηση είτε για περαιτέρω εργασιακή εκπαίδευση και
απόκτηση εμπειρίας.  Ειδικότερα για τους φοιτητές, η κινητικότητα σε άλλα ιδρύμα-
τα: 
προσφέρει ευκαιρίες απόκτησης γνώσεων από γλωσσικής, πολιτισμικής και εκπαιδευ-
τικής πλευράς, από την εμπειρία άλλων ευρωπαϊκών χωρών και από τα προσφερόμε-
να αντικείμενα σπουδών. 

• προάγει  τη  συνεργασίας  μεταξύ  των  ιδρυμάτων,  τα  οποία  ανταλλάσσουν
σπουδαστές. 

• συμβάλλει  στην  αναβάθμιση  της  κοινωνίας  γενικότερα  εφοδιάζοντας  τους
νέους με υψηλή εξειδίκευση, ευρεία αντίληψη και διεθνή εμπειρία με στόχο
να αποτελέσουν τους επαγγελματίες του μέλλοντος. 

Επικοινωνία
Τηλ: 2310 013709

Email: socrates@teithe.gr, erasmusp@admin.teithe.gr

Δικτυακός τόπος γραφείου: http://www.socrates.teithe.gr/index.html 

12. Έρευνα και πρωτοπορία

Σε αυτό το κεφάλαιο γίνεται λόγος για την Επιτροπή Ερευνών (ΕΕ) του ΑΤΕΙΘ,

που υποστηρίζει την παραγωγή νέας γνώσης μέσω της έρευνας από τα προγράμματα

και  τις  δράσεις  του  Ειδικού  Λογαριασμού  Κονδυλίων  και  Έρευνας  του  ΑΤΕΙΘ.

Σκοπός  του  ΕΛΚΕ  είναι  η  κάλυψη  και  ενίσχυση  ερευνητικών,  εκπαιδευτικών,

επιμορφωτικών, αναπτυξιακών έργων, καθώς και έργων συνεχιζόμενης κατάρτισης
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και  έργων  για  την  παροχή  επιστημονικών,  τεχνολογικών  και  καλλιτεχνικών

υπηρεσιών,  εκπόνησης  ειδικών  μελετών,  εκτέλεσης  δοκιμών,  μετρήσεων,

εργαστηριακών εξετάσεων και  αναλύσεων,  η  παροχή γνωμοδοτήσεων,  η  σύνταξη

προδιαγραφών  για  λογαριασμό  τρίτων,  ως  και  άλλων  σχετικών  υπηρεσιών  ή

δραστηριοτήτων που συμβάλλουν στη σύνδεση της εκπαίδευσης και της έρευνας που

εκτελούνται ή παρέχονται από το επιστημονικό προσωπικό των ΑΕΙ σε συνεργασία

και με άλλους ειδικούς επιστήμονες.

Επικοινωνία
Τηλ: 2310013160 / 2310791160

Email: eperev  @  admin  .  teithe  .  gr 

Δικτυακός τόπος υπηρεσίας: http://www.ee.teithe.gr/index.php 

12.1 teilab

 Το teilab είναι μια καινοτομία του ΑΤΕΙΘ που σκοπό έχει την  ανάδειξη του

ακαδημαϊκού  παραδείγματος  και  του  έργου  των  λαμπρών  φοιτητών.  Πιο

συγκεκριμένα περιλαμβάνει:  Διπλωματικές Εργασίες, Χρηματοδοτούμενες Μελέτες

(Projects),  Ευρεσιτεχνίες,  Επιτεύγματα,  Καινοτομίες,  Μελέτες  περιπτώσεων  (Case

Studies),  Διακρίσεις  σε  Διαγωνισμούς,  Πιλοτικές  Εκκινήσεις  (pilot  start-ups),

Προσομοίωση (simulation games), Υποβολή Ακαδημαϊκών Άρθρων, Συμμετοχές σε

Προγράμματα ΕΣΠΑ

12.2.Διεθνείς Συνεργασίες

Το ΑΤΕΙΘ μένοντας πιστό στην Εκπαιδευτική αποστολή του, πρωτοστατεί στο
πεδίο της Έρευνας συμμετέχοντας σε προγράμματα συγχρηματοδοτούμενα από τα
αποθεματικά του ή από εθνικούς και κοινοτικούς πόρους.
Στο πλαίσιο αυτό, δίνεται η δυνατότητα σε φοιτητές που το επιθυμούν, να πάνε με

υποτροφία  της  DAAD στην  Γερμάνια.  Στην  ιστοσελίδα  της  υπηρεσίας  ο  κάθε

ενδιαφερόμενος μπορεί να βρει όλες τις απαραίτητες πληροφορίες:  DAAD German

Academic Exchange Servises. 

Επικοινωνία
Τηλ: 2310791100, 2310791111

Email: info@teithe.gr

[37]

mailto:info@teithe.gr
http://www.ee.teithe.gr/index.php
mailto:eperev@admin.teithe.gr


13. Γραφείο Πρακτικής Άσκησης

Το  Γραφείο  Πρακτικής  Άσκησης  ΕΣΠΑ  του  Α.ΤΕΙΘ  λειτουργεί  από  το

Σεπτέμβριο του 2010  υπό την αιγίδα της Δ.Α.ΣΤΑ. και εξυπηρετεί τις ανάγκες της

πράξης «Πρακτική Άσκηση Φοιτητών ΑΤΕΙΘ »,  που υλοποιείται στο πλαίσιο του

Επιχειρησιακού  Προγράμματος  «Εκπαίδευση  και  Δια  Βίου  Μάθηση

(Ε.Π.Εκ.Δι.Βι.Μ) 2007-2013». Η Πρακτική Άσκηση αποτελεί ένα σημαντικό μέρος

της Ανώτατης Εκπαίδευσης, καθώς αυτή αφορά στην άμεση επαφή των φοιτητών και

σπουδαστών με τον εργασιακό χώρο. Επίσης, συμβάλλει στην καλύτερη αξιοποίηση

σε  επαγγελματικό  επίπεδο  των  γνώσεων  και  των  δεξιοτήτων  που  απέκτησαν  οι

φοιτητές και οι σπουδαστές κατά τη διάρκεια των σπουδών τους, στην ευκολότερη

και επωφελέστερη ένταξη των αποφοίτων της Ανώτατης Εκπαίδευσης και κατάρτισης

στο  παραγωγικό  σύστημα  της  χώρας,  καθώς  και  στη  δημιουργία  ενός  δίαυλου

αμφίδρομης μεταβίβασης των πληροφοριών μεταξύ των Ανωτάτων Εκπαιδευτικών

Ιδρυμάτων και των παραγωγικών φορέων.

Επικοινωνία:

Τηλ.: 2310-013-215

Fax:  2310-791-215

E-mail: praktiki.espa@teithe.gr 

Ιστοσελίδα γραφείου: http://praktiki.teithe.gr/ 

14. Γραφείο Σίτισης   

Το γραφείο σίτισης δίνει την δυνατότητα σε φοιτητές να μπορούν να βγάλουν

κάρτα  σίτισης  και  να  τρώνε  γεύματα  στο  εστιατόριο  που  υπάρχει   στο  κεντρικό

κτήριο του ΑΤΕΙΘ.

Επικοινωνία:

Ιστοσελίδα γραφείου: http://feeding.teithe.gr/index.php?mod=login 
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15.  Δ.Α.Σ.Τ.Α. 

 Η Δ.Α.Σ.Τ.Α. μπορεί να αποτελεί μια άγνωστη λέξη για τους περισσότερους,

είναι πολύ πιθανόν να τη συναντήσουν, ειδικά αν βρίσκονται στο στάδιο αναζήτησης

εργασίας.  Η  Δομή  Απασχόλησης  και  Σταδιοδρομίας  (ΔΑΣΤΑ)  του  Αλεξάνδρειου

Τεχνολογικού Ιδρύματος Θεσσαλονίκης (ΑΤΕΙΘ) υποστηρίζει τους νέους αποφοίτους

κατά την είσοδό τους στην αγορά εργασίας με σκοπό να διευκολύνει τη μετάβαση

από τις σπουδές στην επαγγελματική δράση. Αυτό γίνεται μέσω της ενημέρωσης των

υποψηφίων για θέματα σπουδών και σταδιοδρομίας, της οργάνωσης συνεντεύξεων με

εκπροσώπους εταιρειών, καθώς και μέσω του θεσμού της Πρακτικής Άσκησης και

των σεμιναριακών μαθημάτων Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας. Τέλος, μετά το

πέρας  των  σπουδών  προσφέρονται  στους  αποφοίτους  εξειδικευμένες  υπηρεσίες

συμβουλευτικής  σχετικά  με  στρατηγικές  αναζήτησης  εργασίας  και  αποστέλλεται

ηλεκτρονικά  καθημερινή  ενημέρωση  για  νέες  θέσεις  εργασίας.  Παράλληλα,

παρέχεται η δυνατότητα αποστολής βιογραφικών στις συνεργαζόμενες επιχειρήσεις

της ΔΑΣΤΑ. Αξίζει να σημειωθεί ότι, παρά τις δύσκολες συνθήκες που επικρατούν, η

ΔΑΣΤΑ δεν απευθύνεται μόνο στους νέους που αναζητούν πληροφόρηση για θέματα

σπουδών  και  εργασίας,  αλλά  και  σε  εργοδότες  που  αναζητούν  εξειδικευμένο

επιστημονικό προσωπικό υψηλού επιπέδου. Μέσω της συνεργασίας με τη ΔΑΣΤΑ του

Αλεξάνδρειου  Τεχνολογικού  Εκπαιδευτικού  Ιδρύματος  Θεσσαλονίκης  οι

ενδιαφερόμενοι  φορείς  μπορούν  να  δημοσιεύσουν  θέσεις  εργασίας,  οι  οποίες

αναρτώνται στην ιστοσελίδα της ΔΑΣΤΑ και αποστέλλονται ηλεκτρονικά σε όλα τα

μέλη, να απασχολήσουν φοιτητές για πρακτική άσκηση, να αναζητήσουν υποψήφιο

εργαζόμενο  από  τη  βάση  βιογραφικών  αποφοίτων  του  ΑΤΕΙΘ,  καθώς  και  να

δηλώσουν συμμετοχή στο δίκτυο αποφοίτων (alumni).

Επικοινωνία:

Τηλ.: 2310013480, 2310795505

Fax:  2310791162

E-mail: dasta@admin.teithe.gr 

Ιστοσελίδα γραφείου: http://www.dasta.teithe.gr/ 
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16.  EDUNET

Το  EDUNET είναι  ένα  Πανελλήνιο  Δίκτυο  για  την  Εκπαίδευση  το  οποίο

εποπτεύεται  από  το  Υπουργείο  Παιδείας  και  Θρησκευμάτων  (ΥΠΕΠΘ)  και  είναι

συγχρηματοδοτούμενο  από  το  έργο  Κοινωνία  της  Πληροφορίας  (ΚτΠ)  και  την

Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ), το Ανώτατο Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Θεσ/νικης

(ΑΤΕΙΘ)  προσφέρει  υπηρεσίες  Διαδικτύου  (Internet)  στη  Πρωτοβάθμιο  και

Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση καθώς επίσης  και  σε ΙΕΚ, Δημόσιες  Βιβλιοθήκες  και

Γενικά  Αρχεία  του  Κράτους.  Περιοχή  ευθύνης  του  οι  νομοί  Γρεβενών,  Κιλκίς,

Κοζάνης, Πιερίας και τμήμα του νομού Θεσσαλονίκη.

Επικοινωνία:

Τηλ.: 801.11.801.81, 2310.723.586

Fax: 2310.723.586

Εmail: edunet  @  teithe  .  gr 

17. ΙΔΒΕ   

Η υπηρεσία ΙΔΒΕ είναι τα ακρώνυμα για το Ινστιτούτο Δια Βίου Εκπαίδευσης.  

Επικοινωνία:

Τηλ.: 2310013464

Ιστοσελίδα: http://idve.teithe.gr/index.php/organogramma    

       

18. Κέντρο Διαχείρισης Δικτύου   

Το κέντρο διαχείρισης δικτύου του ΑΤΕΙΘ  χαράζει και αναπτύσσει τη δικτυακή

και  τηλεπικοινωνιακή  υποδομή  του  Α.Τ.Ε.Ι.Θ.  παρέχοντας  υψηλού  επιπέδου

υπηρεσίες στα μέλη του ιδρύματος. Συγκεκριμένα, αναλαμβάνει:

 Την αποκλειστική μέριμνα για την εγκατάσταση, διαχείριση και συντήρηση

των  δικτυακών  συσκευών  του  δικτύου  δεδομένων,  κορμού  και  διανομής

καθώς και την επέκταση της καλωδιακής υποδομής τους.

 Την αποκλειστική μέριμνα για την εγκατάσταση, διαχείριση και συντήρηση

του δικτύου φωνής (VoIP) του ΑΤΕΙΘ.
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 Την αποκλειστική μέριμνα για την εγκατάσταση, διαχείριση και συντήρηση

οποιασδήποτε επέκτασης του δικτύου δεδομένων, ενσύρματης ή ασύρματης,

εντός και εκτός των εγκαταστάσεων του Α.Τ.Ε.Ι. Θεσσαλονίκης καθώς και τη

διαχείριση  και  συντήρηση  της  διασύνδεσης  του  δικτύου  δεδομένων  με  το

Διαδίκτυο αλλά και με οποιοδήποτε άλλο δίκτυο δεδομένων εκτός Ιδρύματος.

 Την επίβλεψη των δικτύων πρόσβασης των οργανικών μονάδων

 Τη διαχείριση του συνόλου των λογικών διευθύνσεων τρίτου επιπέδου (IP

διευθύνσεων), ιδιωτικών και δημοσίων.

 Την πολιτική δρομολόγησης των πακέτων τρίτου επιπέδου (IP πακέτα) εντός

του αυτόνομου συστήματος καθώς και δρομολόγησης σε συνεργασία με το

Εθνικό  Δίκτυο  Ερευνας  και  Τεχνολογίες  για  την  ορθή  διασύνδεση  του

Ιδρύματος με το Διαδύκτιο.

 Την υπηρεσία τοίχους προστασίας στα όρια του αυτόνομου συστήματος με

σκοπό την διαφύλαξη της λειτουργικότητας των υπολογιστικών συστημάτων

και της ποιότητας των υπηρεσιών που προσφέρονται.

 Την  υπηρεσία  διευθυνσιοδότησης  και  ονοματολογίας  για  τα  υπολογιστικά

συστήματα που συνδέονται στο δίκτυο δεδομένων.

 Τη  διαχείριση  της  κεντρικής  υπηρεσίας  μεταβίβασης  και  δρομολόγησης

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (mail relay και routing), ενισχυμένη µε υπηρεσίες

προστασίας των εξυπηρετητών και των χρηστών από κακόβουλους χρήστες.

 Τη δημιουργία και συντήρηση προσωπικών ηλεκτρονικών γραμματοθυρίδων

για  όλα  τα  µέλη  της  ακαδημαϊκής  κοινότητας,  εκπαιδευτικό  προσωπικό,

διοικητικό προσωπικό και  φοιτητές,  µε υποστήριξη διαχείρισής αυτών από

προσωπικούς  υπολογιστές  µέσω πρωτοκόλλων POP3S,  IMAPS, καθώς και

μέσω της υπηρεσίας περιαγωγής ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (webmail).

 Τη δημιουργία και διαχείριση λιστών ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για ομάδες

χρηστών.

 Τη  δημιουργία,  συντήρηση  και  διαχείριση  κεντρικού  μηχανισμού  ελέγχου

κακόβουλων ηλεκτρονικών μηνυμάτων (antivirus/antispam).

 Τη δημιουργία  και  διαχείριση προσωπικού αποθηκευτικού χώρου για κάθε

μέλος  της  ακαδημαϊκής  κοινότητας,  εκπαιδευτικό  προσωπικό,  διοικητικό

προσωπικό και φοιτητές.

 Τη δημιουργία και την συντήρηση αντιγράφων ασφαλείας των συστημάτων
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που  υποστηρίζουν  τις  προσφερόμενες  υπηρεσίες  σε  μέσα  μακράς

αποθήκευσης, όπως για παράδειγμα οπτικά μέσα (DVD), NAS, μαγνητικές

ταινίες, ή σε άλλα πρόσφορα μέσα.

 Τη διαχείριση του κεντρικού ιστότοπου του Α.Τ.Ε.Ι. Θεσσαλονίκης και την

φιλοξενία ιστοτόπων για τις οργανικές μονάδες του Ιδρύματος όπως Σχολές,

Τμήματα,  Υπηρεσίες  καθώς  και  την  φιλοξενία  ιστοτόπων  μεμονωμένων

χρηστών.

 Την υπηρεσία καταλόγου (directory services) και την διασύνδεσή της με την

υπηρεσία καταλόγου του Εθνικού Δικτύου Ερευνας και Τεχνολογίας.

 Τις υπηρεσίες πολυεπίπεδης ασφάλειας που περιλαμβάνουν το φυσικό επίπεδο

και  από το επίπεδο δικτύου έως  και  το  επίπεδο εφαρμογής (χρήση secure

πρωτοκόλλων, κρυπτογραφημένη μετάδοση προσωπικών δεδομένων).

 Την υπηρεσία ενδιάμεσου Παγκόσμιου Ιστού (web proxy/cache).

 Την υπηρεσία συγχρονισμού ώρας υπολογιστών (NTP).

 Την ανάπτυξη προηγμένων δικτυακών υπηρεσιών και την ενσωμάτωση τους

στο περιβάλλον του δικτύου δεδομένων σε πλήρη κλίμακα.

 Την  εκπαίδευση  της  ακαδημαϊκής  κοινότητας  και  μεταφορά  τεχνογνωσίας

στις  επιμέρους  οργανικές  μονάδες  για  θέματα  δικτυακών  υπηρεσιών  και

υποδομών.

 Την  υποστήριξη  στους  χρήστες  του  δικτύου  δεδομένων  όσον  αφορά  στις

προσφερόμενες υπηρεσίες (Γραφείο Αρωγής των χρηστών, Help Desk).

 Την  ευθύνη  της  εισήγησης  του  κανονισμού  λειτουργίας  του  δικτύου

δεδομένων προς τα αρμόδια όργανα του Α.Τ.Ε.Ι. Θεσσαλονίκης

 Συνεχή ανασχεδιασμό και αναβάθμιση του δικτύου δεδομένων, σύμφωνα με

τις τεχνολογικές εξελίξεις.

     Επικοινωνία:
     Τηλ.: 2310.791604 / 2310.013604
     Εmail: noc@teithe.gr 
     Δικτυακός τόπος δικτύου: http://www.noc.teithe.gr/ 

19. Η Μονάδα Διασφάλισης της Ποιότητας 

Η μονάδα διασφάλισης της ποιότητας του ΑΤΕΙΘ συγκροτήθηκε με απόφαση της

Συνέλευσης  του  Ιδρύματος  στις  24-9-2008  σύμφωνα  με  τη  σχετική  νομοθεσία.
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Αμέσως μετά τη συγκρότησή της η Μονάδα ανέλαβε το συντονισμό των διαδικασιών

Διασφάλισης της Ποιότητας στο Ίδρυμα.

20. Ραδιοφωνικές Εκπομπές

Σκοπός  των  ραδιοφωνικών  εκπομπών  είναι  η  προαγωγή  του  πολιτισμού,  της

εκπαίδευσης και  η στήριξη δράσεων της πόλης.  Με αυτό το σκεπτικό, το ΑΤΕΙΘ

μέσω της συχνότητας FM 100.6 εκπέμπει για θέματα που αφορούν στον πολιτισμό,

στην κοινωνία, στο επιχειρείν αλλά και πολλές άλλες θεματολογίες.

21. Συνήγορος του Φοιτητή

Το αυτοτελές γραφείο του Συνηγόρου του Φοιτητή, έχει σκοπό τη διαμεσολάβηση
μεταξύ  φοιτητών  και  καθηγητών  ή  διοικητικών  υπηρεσιών  του  ιδρύματος,  την
τήρηση της νομιμότητας στο πλαίσιο της ακαδημαϊκής ελευθερίας, την αντιμετώπιση
φαινομένων  κακοδιοίκησης  και  τη  διαφύλαξη  της  εύρυθμης  λειτουργίας  του
ιδρύματος. Ο Συνήγορος του φοιτητή δεν έχει αρμοδιότητα σε θέματα εξετάσεων και
βαθμολογίας  των  φοιτητών.  Ο  Συνήγορος  του  φοιτητή  διερευνά  υποθέσεις,
αυτεπαγγέλτως  ή  ύστερα  από  αναφορά  φοιτητή,  και  διαμεσολαβεί  στα  αρμόδια
Όργανα του ιδρύματος για την επίλυση τους.

Σύμφωνα με την με αριθμ. 18/26-08-2014 απόφαση του Συμβουλίου του ΑΤΕΙ-Θ
Συνήγορος του φοιτητή για το ακαδημαϊκό έτος 2014-2015 έχει οριστεί ο καθηγητής
του Τμήματος  Μηχανικών Πληροφορικής  ΤΕ,  κ.  Δημήτριος  Δέρβος.   Το γραφείο
στεγάζεται στην κεντρική βιβλιοθήκη του ΑΤΕΙ-Θ.
Επικοινωνία:
Τηλ: 2310 013 470
Email: synigoros@teithe.gr 

23. Λίγα λόγια για την πόλη μας

Στη  σύγχρονη  εποχή,  η  Θεσσαλονίκη  είναι  μια  μεγαλούπολη  με  1.000.000

κατοίκους  και  αποτελεί  μια  σύγχρονη  μεγάλη  πόλη,  είναι  το  μεγαλύτερο  αστικό

κέντρο της Βόρειας Ελλάδας, ένας σημαντικός κόμβος στο δίκτυο Πανευρωπαϊκών

οδικών, εναερίων και θαλασσίων συγκοινωνιών μέσω του οδικού άξονα Πάτρας -

Αθήνας - Θεσσαλονίκης - Ευζώνων, της Εγνατίας Οδού, του σύγχρονου αεροδρομίου

"ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ"  και  του  επιβατικού  και  εμπορικού  λιμένα  της.  Το  σύγχρονο

πρόσωπο της Θεσσαλονίκης συνυπάρχει αρμονικά με τα πολυποίκιλα ιστορικά της
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στοιχεία  από  αρχαιολογικούς  χώρους  μέχρι  επιβλητικά  βυζαντινά  μνημεία,

διατηρώντας όμως πάντα ένα ζεστό, ζωντανό, ανθρώπινο πρόσωπο όλες τις ώρες της

ημέρας.  Η  πόλη  καλύπτει  πλήρως  της  ανάγκες  των  φοιτητών  τόσο  από  άποψη

υποδομών, εκπαιδευτικών ευκαιριών, εργασιακών επιλογών αλλά και ψυχαγωγίας.

24. Οι ιδιόκτητες εγκαταστάσεις

 Οι ιδιόκτητες εγκαταστάσεις του Ιδρύματος βρίσκονται στο 15ο χιλιόμετρο της

εθνικής οδού Θεσσαλονίκης - Αθηνών, στην είσοδο σχεδόν της Σίνδου.  Απλώνονται

σε  μια  έκταση 1.600 στρεμμάτων,  το  μεγαλύτερο  μέρος  της  οποίας,  περί  τα  900

στρέμματα,  καταλαμβάνει  το  αγρόκτημα,  με  θερμοκήπιο,  καλλιέργειες,  στάβλους,

πτηνοτροφείο,  εγκαταστάσεις  προσωπικού,  χώρους  εκπαίδευσης  και  γραφεία

υπηρεσίας αγροκτήματος. Η συνολική επιφάνεια των κτιρίων φθάνει τα 35.000 τ.μ.

Εστίες, Ιατρείο, Εστιατόρια –Γυάλινο, Κυλικεία, Γήπεδο, Γυμναστήριο, Αγρόκτημα

Χάρτης – Κτήρια, Εκκλησία Τριών Ιεραρχών. Η αποστολή του Αγροκτήματος του

ΑΤΕΙΘ είναι τριπλή και αποσκοπεί: 

 Στην  εκπαίδευση  και  την  πρακτική  άσκηση  των  φοιτητών  της  Σχολής

Τεχνολογίας Γεωπονίας, Τεχνολογίας Τροφίμων και Διατροφής στις σύγχρονες

μεθόδους φυτικής και ζωικής παραγωγής αλλά και στην σύγχρονη διοίκηση και

διαχείριση της γεωργικής εκμετάλλευσης. 

 Στην επιστημονική εφαρμοσμένη γεωργική έρευνα

 Στην παραγωγή ποιοτικών γεωργικών προϊόντων που με την διάθεσή τους στο

εμπόριο  συμβάλλουν  στην  αντιμετώπιση  μέρους  των  δαπανών  του

Αγροκτήματος. 

25. Το Κέντρο Φυσικής Αγωγής

Το  Κέντρο  Φυσικής  Αγωγής  προσφέρει  στους  φοιτητές  την  δυνατότητα  να

συμμετέχουν  σε  διάφορα  σπορ  και  αθλητικές  δραστηριότητες  προκειμένου  να

αναπτύξουν αθλητικές  δεξιότητες  και  να αποκτήσουν μία  πιο υγιή και  δραστήρια

στάση  ζωής.  Το  πρόγραμμα  περιλαμβάνει  προπονήσεις  σε  αθλήματα  όπως:
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Ποδόσφαιρο, καλαθοσφαίριση, βόλεϊ ανδρών/γυναικών, τοξοβολία πολεμικές τέχνες,

πίγκ-πόγκ παραδοσιακοί χοροί. 

26.  Αίθουσα Τηλεκπαίδευσης

Το  ΑΤΕΙ  Θεσσαλονίκης  αξιοποιώντας  κονδύλια  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης

προχώρησε  στην  δημιουργία  της  Αίθουσας  Τηλεκπαίδευσης.  Η  αίθουσα  αυτή

εξυπηρετεί τις ακαδημαϊκές ανάγκες του ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης για την παρουσίαση και

παρακολούθηση μαθημάτων από απόσταση.  

ΓΙΑΤΙ ΤΟ ΑΤΕΙΘ:
 Γιατί οι απόφοιτοι είναι τεχνολόγοι και όχι θεωρητικοί.

 Γιατί είναι κοντά στην πράξη.

 Γιατί βρίσκουν εύκολα δουλειά.

 Γιατί οι φοιτητές παρακολουθούν μαθήματα υποχρεωτικά και έτσι είναι πιο

κοντά στο εκπαιδευτικό προσωπικό.

 Γιατί το πρόγραμμα σπουδών περιέχει πολλά εργαστήρια.

 Γιατί έχει σύγχρονες ειδικότητες.

 Γιατί έχει άμεση σύνδεση με την αγορά εργασίας.

 Γιατί έχει συνεργασίες με το εξωτερικό.

 Γιατί έχει εξοπλισμένα εργαστήρια.

 Γιατί μπορούν να συνεχίσουν μεταπτυχιακές σπουδές στο εξωτερικό.

 Γιατί το πτυχίο είναι αναγνωρισμένο πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης.

27. Προσβασιμότητα στο ΑΤΕΙΘ

Οι εγκαταστάσεις  του ΑΤΕΙΘ βρίσκονται στην περιοχή της Σίνδου, του δήμου

Εχεδώρου  και  η  πρόσβαση  μπορεί  να  γίνει  με  λεωφορείο  νο.52του  ΟΑΣΘ,  με

αφετηρία  από τον  νέο  σιδηροδρομικό σταθμό.   Ένας  άλλος  τρόπος  είναι  από τα

ΚΤΕΛ Μακεδονίας με το λεωφορείο νο.80. Και τα 2 παραπάνω λεωφορεία κάνουν

στάση  στο  ΑΤΕΙΘ.  Στην  κεντρική  ιστοσελίδα  του  ΑΤΕΙΘ  υπάρχει  χάρτης  με  τις

αντίστοιχες  πληροφορίες  για  την  διαδρομή  και  το  που  βρίσκεται  το  ΑΤΕΙΘ:

http://www.teithe.gr/modules/content/index.php?id=38 
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28. Χρήσιμοι Σύνδεσμοι

Κεντρικός Δικτυακός τόπος ΑΤΕΙΘ: http://www.teithe.gr/ 

Επίσημος  Δικτυακός  τόπος  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης:

http://europa.eu/index_el.htm  

Ταξιδιωτικές πληροφορίες: http  ://  www  .  visitgreece  .  gr / www  .  cityportal  .  gr
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